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فارسی ادبیاتزبان و 

 :واژگانهای  تحلیل تست

 31ریاضی، تجربی، انسانی، زباان و هرار   های مختلف، اعم از  امسال در رشته

 :واژه تکرار شده است

انسانی -سعایت: ریاضی زبان -بدل: ریاضی

زبان -رجم: ریاضی انسانی -حرز: ریاضی

زبان -اورند: ریاضی زبان -پس افکرد: ریاضی

هرر -غازه: زبان هرر -چربر: زبان

هرر -متفرعات: زبان هرر -فر: زبان

انسانی -مکاید: زبان یتجرب -اهل صورت: زبان

هرر -کش: تجربی

کرایم و باه    ها که در درس با آن برخاورد مای   همچرین طراحان از شکل واژه

ای  هاا از واژه  نامه آخر کتاا   مان آشراست استفاده نکرده بلکه از واژه گوش

کااه در معراای آن شکاار شااده و یااا از مفاارد آن واژه اسااتفاده کاارده کااه بااه   

 مان ناآشراست. گوش

اشباح -شبح ابدال -بدل

اورنگ -اورند مصاف -مصف

بقول -بقل اعورانه -اعور

سجایا -سجیّه خفایا -خفیه

مکاید -مکیدت متفرعات -متفرع

مواجب -موجب ملتزمین -ملتزم

مجاور بودن -اعتکاف هلیم -هلام

3ی‌‌گزینه .1
واژه‌درست‌‌7واژه‌نادرست‌و‌معنی‌‌3واژه‌ذکر‌شده‌که‌معنی‌‌11در‌این‌تست‌

شده‌است.‌ذکر

ر:‌نامهه(‌)مهوفم :‌‌‌(‌)ذرع:‌گهز(‌)وممها‌‌خانهه‌‌‌پیشگاهچینی(‌)قاب:‌‌)سعایت:‌سخن

(‌)مصادره:‌تاوان‌گهرتنن(‌)رهر :‌زا وزنهد(‌)پنیهاره:‌‌‌‌‌جنگجمف:‌(‌)مصَشده‌توفیف

‌مرد(‌مهیب(‌)زدِل:‌نیک

آسمانه‌و‌قمس‌زنا‌ا ‌ور ‌داخل:‌قاب

انس‌گرتنه،‌اففت‌گرتنه‌:فم مو

میدان‌جنگ(‌:فمَص

1ی‌‌گزینه .2
واصف:‌سناینده‌/‌علیل:‌رنجمر‌/‌تکفّل:‌پذیرتنن‌/‌تیمار:‌تعهد‌،‌افنفات:‌تمجهّ

3واژگان‌ادزیات‌

2ی‌‌گزینه .3
(اکبر‌سعد(‌)عیّمق:‌عندفیباتکند:‌میراث(‌)چمک:‌‌)تهجدّ:‌شب‌زیداری(‌)پس

‌عندفیب:‌زلبل

ای‌است‌سرخ‌رنگ‌و‌روشن‌در‌کنار‌راسهت‌کهکشهان‌کهه‌پهس‌ا ‌‌‌‌‌سنارهعیّمق:‌

کند.‌)مشنری‌سعداکبر‌است(‌کند‌و‌پس‌ا ‌آن‌غروب‌می‌ثریاّ‌ولمع‌می

‌،‌شباویزمرغ‌رق‌،جغدچمک:‌

2ی‌‌گزینه .4
سنایی:‌الحقیقۀ‌حدیقۀی‌‌منن‌ا ‌مقدمه

،‌زرههان‌افقهق،‌سهلیمان‌‌‌‌سفمتچمن‌آن‌همای‌هما،‌هُما‌قدر‌و‌سَما‌رتعت،‌آدم‌

در‌هه ‌ ده‌زهمد‌‌‌‌عدل‌و‌رأتت‌زر‌کمال‌مهمی‌که‌رو گار‌من‌زنده‌نسابِمکنت،‌

شهناخت،‌اقناها‌‌‌‌ی‌عاقبت‌زین،‌ارمال‌من‌زنده‌می‌ه‌وقمتی‌تمام‌داشت‌و‌زه‌دید

‌چنان‌کرد‌که‌مثال‌ترممد،‌تا‌ا ‌پایگاه‌خدمت‌زه‌دسنگاه‌رشمت‌رسد

‌زرگزیده‌و‌خافص‌ا ‌هر‌چیز‌:صفمت

‌زهره.‌:نصاب

4ی‌‌گزینه .5
آن‌را‌که‌زرگزینی ،‌دست‌ایشان‌زه‌گهن ‌نعمهت‌و‌رکمهت‌رسهد‌و‌در‌زقهر‌دُرّ‌‌‌‌‌‌

ثمین‌و‌نع ‌ما‌غرق‌شمد‌و‌زا‌فطف‌قرین‌و‌زها‌رتهق‌همنشهین‌شهمد.‌آن‌را‌کهه‌‌‌‌‌‌

خماهی ‌زرداری ‌و‌آن‌را‌که‌خماهی ‌ترو‌گهذاری .‌ایشهان‌زهر‌مقناهی‌و‌ممجهب‌‌‌‌‌‌

ن‌مفلسهان‌در‌‌و‌وزهال‌را‌رمهل‌نمایهد،‌ایه‌‌‌‌‌وذرریای‌نفس‌در‌دام‌کام‌گام‌نهد‌و‌

دوند،‌زل‌زه‌تردوس‌اعلی‌مووا‌گیرند‌عقب‌آن‌مخلصان‌می

‌گناه‌:و ر

4ی‌‌گزینه .6
دم‌اسنعمار‌و‌دو خیان‌روی‌ مین‌واپسین‌:تراننس‌تانمن

ی‌ ندان‌ها‌ها‌و‌ورق‌پاره‌نامه‌:ززرگ‌علمی

ونین‌در‌دفنا‌و‌سفر‌پنج ‌:واهره‌صفاّر اده

ساسان‌جهان‌و‌پروین‌دخنر‌هان‌نصفاصف‌:صادق‌هدایت

1ی‌‌گزینه .7
‌سه‌ممرد‌نادرست‌است:

‌پرویههزانصههاری(،‌)سهه مان‌و‌ازسههال:‌جههامی(،‌)پیههامبر:‌‌لله)نصههای :‌خماجههه‌عبههدا

الاشرا :‌عبیهد‌ اکهانی(،‌)اسهرارافنمرید:‌‌‌‌‌(،‌)اخ قعطار(،‌)وریق‌افنققیق:‌خرسند

کمب(،‌)فمعات:‌عراقی(‌(،‌)زقر‌در‌کم ه:‌دکنر‌ رینازمسعید‌ازمافخیر

‌افعازدین‌رهنما‌اثر‌ ین«‌پیامبر»

‌اثر‌سنایی«‌وریق‌افنققیق»

اثر‌مقمدزن‌منمر‌«اسرارافنمرید»

3ی‌‌گزینه .8
(شیخ‌اشراق‌-افدین‌سهرودی‌)شیخ‌شهاب‌عرتانی:‌عقل‌سرخ

)ارمد‌عروضی‌سمرقندی(‌:‌تعلیمیچهار‌مقافه

افدین‌را ی(‌)نج ‌:‌تصم مرصادافعباد

‌3ی‌گزینه .9
گمی‌چنین‌گفت‌پیغمبر‌راست‌‌(1

گهماره‌تا‌گمر‌دانش‌زجمی‌)یکی( ‌
دِقَلّا‌افعل َ‌منَِ‌افمَهدِ‌اِفی‌افاُولُبم‌تلمی :

گمی‌پاسخ‌نیمش‌(‌چه‌گفت‌آن‌سخن2
که‌دیمار‌دارد‌زه‌گفنار‌گمش‌)یکی(

افمثل‌دیمار‌ممش‌دارد،‌ممش‌ه ‌گمش‌دارد‌اشاره‌شده‌است.‌:‌زه‌ضربتمثیل
(‌زگسنرد‌کاتمر‌زر‌جای‌مشک3

پافیز‌خشک‌)دوتا(گل‌و‌ارغمان‌شد‌زه‌
تاقد‌تلمی ‌و‌تمثیل‌-«ممی‌سیاه»و‌مشک‌اسنعاره‌ا ‌«‌ممی‌سفید»کاتمر‌اسنعاره‌ا ‌

(‌آسمان‌زار‌امانت‌ننمانست‌کشید4
ی‌کار‌زه‌نام‌من‌دیمانه‌ دند‌)دوتا(‌قرعه

یقَملنهَها‌‌‌ن‌انَافجبالِ‌تَهازَی‌‌...‌عَلَی‌افسمماتِ‌و‌الارضِ‌و..‌تلمی :‌انِا‌عرضنا‌الامانۀََ

اشَفَقنَ‌مِنها‌و‌رَملَها‌الانسانُ‌انِهُّ‌کانَ‌ظَلمماً‌جهَملاً‌و
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1ی  گزینه .11
 زند نقشی برآب ی تر دامنم تا می الف( دیده

 کند خاک کویت را به خون هر شب منقش می

 مصراع دوم دروغین زیان شده است :اغراق )افف(

 کند. شاعر کمی معشمق را زا اشک خمنین خمد هر شب نقاشی می

 نان به لطفهای مسکی لعل جان بخش تو خود دل  ب(
 کند دارد ولی زلفت مشوش می جمع می

 جمع )آسمده( و مشمش )پریشان( :تااد )ب(

 ج( زان شراب ناب بی غش ده که اندر صومعه
 کند اش غش می صوفی صافی به بوی جرعه

 عطر -آر و زم :)ج( ایهام

 د( نام و ننگ و صبر و هوش و عقل و دینم شد حجاب
 کند میترک من بازآ که سلمان ترک هر شش 

 : تٌرک ) یبارو( و تَرکجناس ناقص )د(

4 ی گزینه .11
 زگردی عشاق  آخر ای مطرب ا  این پرده

 نگ تم دریدچندگمیی که مرا پرده زه چ

«پمشش ورجاب»ممسیقی و پرده دوم  ی عشاق= نمایی در پرده :جناس تام

چنهگ  »در معنی رتنه و زه کار « دست و پنجه»چنگ در معنای ایهام تناسب: 

تناسب دارد.ی عشاّق، مطرب و پرده  زا پرده «سا  و

پرده دریدن کنایه ا  آزرو کسی را زردن.کنایه: 

2ی  گزینه .12
 تا تم دسن  زه خمن نیالایی من   دست تم خمیشنن زکش 

«م»ضهمیر   اسهت  خمن افیه ماا « م» ضمیر -منِ من نیالاییتا تم دست زه خ

ی اصلی خمد زه کار نرتنه است.است که در جا« خمن»جایگاه اصلیش زعد ا  

4ی  گزینه  .13
 ی تقسین دید. شیخ نشازمر عمق تکر و قدرت زیانِ مملانا را شایسنه  (1

مسهند   -مفعهمل )عمهق تکهر و قهدرت زیهان مملانها را(       -نهاد )شیخ نشهازمر(   *

 .(: دانسننتعل )دید -)شایسنه تقسین(

سا د. زا مفعمل و مسند میچهار جزئی « پنداشنن، دانسنن، یاتنن»دیدن در معنای 

 های عادی یاتت. ی زهاء وفد را انسانی زرتر ا  انسان ( شیخ، کمدک نمرسیده2

مسهند )انسهانی زرتهر ا  -(دی زهاءوفه  مفعمل )کمدک نمرسهیده  -نهاد )شیخ( *

تعل )یاتت( -های عادی( انسان

 ان یاتت.س ( در دیدار میان آن دو، مملانا، عطار را زا پدر خمیش تقریباً ه 3

تعل )یاتت( -سان( مسند )ه  -مفعمل) عطار را( -نهاد )مملانا( *

 ی عارتان سرشناس، تنها، آن کمدک نمرسیده را دید. شیخ نشازمر در میان همه( 4

تعل )دیهد: در معنهای    -مفعمل )آن کمدک نم رسیده را( -نهاد )شیخ نشازمر(  *

 مشاهده کردن(

سه جزیی  4مل و مسند هسنند وفی گزینه چهار جزیی مفع 3،2،1ی  سه گزینه

 مفعمل است.زا 

2ی  گزینه .14
 ها زه یکدیگر زسنه است؟ جان ی رشنه// اگر نه   نپریشاکند  دگران می غ چرا 
 نهاد               مسند  مفعمل                                نهاد     

 با مفعول و مسرد( کرد. )چهار جزئی چرا غم دیگران من را پریشان می

1ی  گزینه .15
 شمد ساکن یمسف میزه یمسف چمن رسد جمیای   (1

 معانی را ولبکاروصال اتزون کند شمق 

کار )مرکب= ولب+ کار( ولب   (1

 زاشد ی زیگانه زیش ا   هر می خطر ا  سبزه  (2

 معانی را گلزارجمال آشنا رویان 

( گلزار= مشنق )گل+  ار(2

 یازد ش صد  آماده میتر ا  گم ( فبی خامش3

 معانی را شهمارولبکار وصال دُرّ 

( شهمار= مشنق )شه+ وار(3

 ای ا  رسن معنی چش  صمرت زین ( ندارد زهره4

 معانی را دیدار زه هر آیینه منمایید

( دیدار= مشنق )دید+ ار(4

 قافیه و مرکب است. «کار طلب» که یا گزیره در

3ی  گزینه .16
 من دیمانه را پرسی ا  سر و سامان چه می

 داشت ا  جا سقف این میخانه را جمش زرمی

 ها را تهمید: تمان نقش واژه زا مرتب کردن زیت می

 گذرا به متمم« پرسیدن»از مصدر  پرسی  می

پرسی؟ از سروسامان چه می را )از من دیوانه( من دیوانه

1ی  گزینه .17
 های انسان ا  سخن پیدا شمد مافیک زی

 وا کند رسما شمد مغز چمن فب ی زی پسنه

 مفهوم: شخصیت انسان در سخرانش نهفته است.

 تم خماهی نگمید خص  عیب او مگم عیب  (1
 تمان خاممش کردن کمه را زا خممشی می

 مفهوم: توصیه به خاموشی و سکوت

 ی کز او هنر و عیب زا خماهی جست( کس2
 هانه سا  و زه گفنارش اندر آر نخستز

 انش نهفته است.مفهوم: شخصیت انسان در سخر

 نیست خافی ا  نمکی( خاممشی 3
 نمک است فیک وقت جماب زی

د خااموش ماناد و   دن نبایمفهوم: خاموشی خو  است ولی وقت جوا  دا

 باید سخن گفت.
 ( جز زه راه سخن چه دان  من4

 که رقیری تم یا ززرگ و خطیر

تاا  حارف بازن   مفهوم: شخصیت انساان در ساخرانش نهفتاه اسات پاس      

 هستی یا والا مقام ه حقیرک دریابم

شخصهیت اتهراد زها    »ها زیانگر ایهن اسهت کهه     مفهمم زیت صمرت سؤال و گزینه

شمد همانطمریکه انسهان کمتهه تکهر زها سهخن گفهنن        سخن گفنن مشخص می

«دهد. شخصیت خمد را نشان می

 «تمان سکمت را زه کسی یاد داد زا سکمت کردن می»گمید  می 1وفی شاعر در زیت 
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3ی  گزینه .18
 که گر عرشی زه ترش آیی و گر ماهی زه چاه اتنی

 و گر زقری تهی گردی و گر زاغی خزان زینی

ود است هر بحری عاقبات  مفهوم: مغرور نباش که سرانجام هر اوجی، فر

 .یابد عاقبت خزان میشود و هر باغی  تهی می
تلک را منرسان زه آه دروغی   (1

 که ا  تیر ک  نیست پروا نشان را

ترسد همچرانکه نشان هادف از تیار کا  م: فلک از آه دروغین نمیمفهو

 رسد. نمی
 ( خدای عرش جهان را چنین نهاد نهاد2

 که گاه مردم ا  او شادمان و گه ناشاد

ولای  دنیا بر یک حال نیست متغیر است و اوج و فرود بسیار دارد مفهوم: 

 نگفته که هر اوجی، سرانجامش فرود است.
 غرّه مباش ا  پی آن( گر نما د تلکت 3

 کش صعمدی نبمد کاو نه هبموی   پی است

کااه  د لطااف قاارار گاارفتن فلااک مغاارور نباااشمفهااوم: از نااوازش و مااور

 سرانجام هر صعودی، فرود و هبوط است.
 (  ین تلک زیرون تم کی دانی که چیست4

 کاین رصاری زس زلند و زی در است

 ت.مفهوم: آگاهی انسان از این دنیا کم و اندک اس

دار نیست، در پی ههر  این است که مقام پای 3مفهمم زیت صمرت سؤال و گزینه 

 ی )پسنی( است.صعمدی یک هبمو

4ی  گزینه .19
 ی مخفی است زرو وما  دفی کن که کعبه  (1

 که آن خلیل زنا کرد و این خدا خمد ساخت

 مفهوم: دل همچون کعبه است پس به مردم مهربانی کن.

 د زه سمی دیگران( روی من در تمست آمد ش2
 ام هر سم که رو آرم رواست من درون کعبه

در واقع عین توجه باه تاو )خادا(    به دیگران  توجهمفهوم: تکاپوی من در 

مردم به من در بین مردم هستم و به هر طرف که رو کرم از طریق  است.

 چون خداوند در دل مردم وجود دارد. رسم میخدا 
 یکی است ( صدق در وم  چم زاشد ررم و دیر3

 کعبه دور است خرازات زه دل نزدیک است

کراد و   فرقای نمای   حرم و دیرمفهوم: در طواف صدق و اخلاص اگر باشد 

 هاست. خداوند در این نزدیکی در دل

 کیست هی مقصمد تماشاگ ( یارب این کعبه4
 که مغی ن وریقش گل نسرین من است

هاا و خاار    تیمفهوم: یار  این معشوق زیبا مورد توجاه کیسات کاه ساخ    

 بیابانش مثل گل و ریحان است.

 :ی دیگر زه ار ش گذاشنن دل تاکید دارند سه گزینه

دفی که مثل کعبه ار شمند است -1

نه و ار شمند استسمن درون کعبه دل هسن  زه هر سم که روی آورم شای -2

خرازات زهه دل نزدیهک اسهت کهه زهه دل ار ش و اعنبهار داده اسهت. وفهی -3

 .گمید: سخنی راه عشق زرای عاشق مثل گل و ریقان است می 4ی گزینه

2ی  گزینه .21
 الازصار پرده ا  در و دیمار // در تجلّی است یا اوفی یار زی

 گر است. در همه جا و همه چیز جلوه خداوند

 ی دل دید اوست اهل خرد که چهره کسی  (1
 کسی که قامت جان یاتت اوست کاهل ص ست

 رد گرد جهان( زرای دیدن رویش مگ2
 که او نشسنه چم آیینه زا تم رویاروست

مفهوم: برای دیدن خداوند نیازی باه جساتجوی او نیسات چاون خداوناد      

 است. تجلیهمه چیز در  درته است و رو نشس مثل آیره روبه

 ی من شاهد مقصمد دیده عیان دیده( نا3
 این چش  نهان مقم تماشای که زاشد

 ی عاشق یال تم چم درآید زه سینه( خ4
 ی تن پُر شمد چراغ ریات درون خانه

تجلهی معشهمق و ورهدت معشهمق در همهه       2ی  مفهمم صمرت سؤال و گزینهه 

.(معشمق مثل آیینه رو زه رو نشسنه است -جاست )یار در تجلی است

1ی  گزینه .21
 کنی ا  پیش نظر خماه  رتت ظر میتا ن  (1

 گر نرتن    درت شام، سقر خماه  رتت

 صابح جدا خواهم شد اگر امشاب تاو را تارک نکاردم فاردا       مفهوم: از تو

 حتما خواهم رفت.

 شمد همه کس را زه رو گار ارادت ( کهن2
 ل است و  یادتمگر مرا که همان عشق اوّ

شود ولی عشق تاو، عشاق    عشق همه کس کمتر می ،مفهوم: به مرور زمان

 شود. ازلی است و روز به روز بیشتر می

 ه میان من و تمستمهر و وتایی ک( زه رق 3
کس پیمسن  زه که نه مهر ا  تم زریدم نه

مفهوم: قسم به عهد و پیمانی که میان مان و توسات کاه ناه از عشاق تاو       

 دست برداشتم و نه عاشق کس دیگری شدم عشق تو ازلی است.

 ی زه رو گاران مهری نشسنه زر دل( سعد4
 تمان کرد الا زه رو گاران زیرون نمی

باه مارور زماان و تادریجی شاکل گرفتاه و بارایمفهوم: عشاق ساعدی   

عشاق تاو در دل مان     لازم اسات.  یرنگ شدن این عشاق، زماان دراز   کم

 جاودانه است وفاداری به معشوق.

این تاکید دارند که عشق معشمق همیشه در دل من  رز 2،3،4های مفهمم گزینه

 شمد ( عشق معشمق کهنه نمی2گاه زیرون نخماهد رتت=  هست و هیچ

 پیمندم   م و زه کس دیگر نمیزٌرّ یمن هر ا  تم( م3

 گاه زیرون نخماهد رتت ( مهر تم هیچ4

 گمید: عشق رو ی ا  دف  زیرون خماهد رتت. می 1ی  وفی گزینه
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2ی  گزینه .22
رافی صماب آن زاشد که جمله زهه وریهق تعهاون قهمّتی کنیهد تها دام ا  جهای

 ی زکردند و دام زرکندندزرگیری  که رهایش ما در آن است. کبمتران ترمان و

 شود. مفهوم: با تعاون و اتحاد، مشکلات حل می
 اقممرچگان را چم زمد اتّف  (1

 شیر ژیان را زدرانند پمست

 شود. مفهوم: با تعاون و اتحاد، مشکلات حل می
 چمن زاد را نباشد راه ( زه زارگاه تم2

 اق جماب س م ما اتندکی اتّف

به درگاه تو خیلای ساخت اسات حتای      توجهی معشوق، رسیدن مفهوم: بی

تاوانم راه   باد به درگاه تو راهی ندارد برابراین من هم باه درگااه تاو نمای    

 یابم که بتوانم ارادت خود را ابراز کرم.
 زا ه  اگر یک دفند در همه کار ( دو دوست3

 ی دشمن زه نی  جم نخرند هزار وعنه

 شود. مفهوم: با تعاون و اتحاد، مشکلات حل می
 ان گرتتاق م رت جهرسنت زه اتّف( 4

 گرفت تمان اق جهان میآری زه اتّف

 شود. مفهوم: با تعاون و اتحاد، مشکلات حل می

 ها زیانگر: اتقاد داشنن سبب پیرو ی خماههد شهد.   مفهمم صمرت سؤال و گزینه

گیری  زه وریق تعاون و اتقاد دام را ا  جای زرمی

 ( ممرچگان را اتقاد زمد1

 زا ه  یک دل شمند )اتقاد(( دو دوست 3

 تمان جهان را گرتت. ( زه اتقاد و اتفاق می4

3ی  گزینه .23
 سم  ک  گیرد نصیب ا  صقبت مردی دل زی  (1

 ای آور که گیرد در تم اکسیرم مس تازیده

بارد، زر   ای نمای  دل که ساوخته و گداختاه نباشاد از ماردی بهاره      مفهوم:

 گداخته باید که اکسیر در آن تأثیر کرد.

 سر نباشد / وبع سلی  تال است ارث پدر نباشد مزآشنای معنی هر خیرهر

 ظر  نیست ل عشق خمردن کار هر زی( می   رو2
 ای زاید که زر فب گیرد این پیمانه را  ورشی

ای از  خواهد برابراین خاوردن پیماناه   مفهوم: خوردن می عشق ظرفیّت می

 بازان است. آن فقط کار عشق
 چه پیممدی دوش اقیا در قدح زاده( س3

که رریقان همه در خماب گرانند هنم 

 خبری است. مفهوم: تأثیر باده و شرا  که موجب غفلت و بی
 همش نیست ( مقرم این همش جز زی4

 مر زان را مشنری جز گمش نیست

 یابد. میزبان موج را در یگردابمفهوم: گوش 

 ش نیست.هو کرد، محرم این هوش جز بی حقیقت عشق را هرکسی درک نمی

ها زیانگر این است که کسی قازلیت درک عشق را دارد که زه سهم  مفهمم گزینه

 عشق گرتنار زاشد.

 سم  ک  گیرد نصیب ا  صقبت دل زی  (1

 ظر  نیست ( می ا  عشق خمردن کار هر زی2

( مقرم همش و عشق تقط زیهمش است.4

 فلت هسنند.گمید: زا نمشیدن شراب همه مست در خماب غ می 3ی  وفی گزینه

4ی  گزینه .24
 الف( آن که برق خرمنم در زندگی هرگز نشد

 بعد مردن چشم دارم بر مزار آید مرا
 )طالب عنایت(= بعد از مردن انتظار دارم به مزارم بیاید

مفهوم: آن که چشمانمان در زندگی به نور او روشن نگشت امیدوارم بعد 
 از مردن عرایتی داشته باشد.

 م اگر نیک اگر بد استب( مهمان کشتِ خویش
 حاشا که هیچ شکوه بود از قضا مرا

 )اختیار(= مهمان کشتِ خویش هستم )مختارم(
 من که با دو دست خویش در خرمن خویش

 ام که را کنم دشمن خویش آتش خود زده
 ای ا  قاا و قدر ندارم. اعمال خمیش هسن  هیچ شِکمِه مهمان

 ج( شد استخوان ز دور فلک توتیا مرا
 دگر نماند در این آسیا مرا باری

)پیر  توتیا تیره و سیاه شد.)فرسودگی(= استخوان وجودم به سبب گذشت روزگار چون 
 و فرسوده شدم(

 کشم د( از چرخ منتّ پرکاهی نمی
 گر استخوان ز درد شود توتیا مرا

 کشم. )آزردگی( از چرخ منت پرکاهی نمی
ی پار   از روزگار باه انادازه  کبود شود  ه ومفهوم: اگر استخوانم از درد تیر

 کشم. کاهی هم مرت نمی

4ی  گزینه .25
 نه آن فیلی است کز من زرده آرام ای نام ه کسی کاو را تم فیلی کرد

 مفهوم: تفاوت در نوع نگرش

 کردم نسبت روی تم زا ماه تلک می  (1
 چم زدیدم رخ  یبای تم چیز دگر است

 ن نظر وجود دارد.در نظر دیگران همی وزیباتر از ماهی تو مفهوم: 

 ی دگر استدفی  نده زه جان ( جان هر  نده2
    زانی دگر است سخن اهل رقیقت 

 گردی سنی را   فطاتت چم روان می( را3
 گمییا سرو روان تم روانی دگر است

 ی سیراب، وفی چمن هست زسی لافه ( در4
 ی خانی دگر است تُرک مه روی من ا  خانه

 کرید. ست که شما تصور میمعشوق من، چران معشوقی نی

عشق من ا  همه زرتر است کهه  »این است که  4ی  مفهمم صمرت سؤال و گزینه

صبر و آرام را ا  من گرتنه است. )نه آن فیلی است کز من زرده آرام= تٌهرک مهه   

ی خان دگر است(. روی من ا  خانه
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عربیزبان 

 3ی  گزینه .26
هی ( )أن یطررهما: مطهرح کننهد(    ب: واجب است/ زاید( )أن نسم : اجا ه د)یجَِ

)فعَّل: شاید(  

 زه درسنی آمده است. 3ی  ی این ممارد تقط در گزینه همه

 ها: زررسی سایر گزینه

 ها: )زخماهی ( )مشک ت  ندگی( : غلط1گزینه 

 دهی ( )مطرح کردن( ها: )اجا ه می : غلط3گزینه 

 دهی .(ی مطرح کردن را زه دوسنان خمد  ها: )اجا ه : غلط4گزینه 

 2ی  گزینه .27
شهمی/   ن یسنطیع: نخماهد تمانست( )أن یفرّ: که ترار کنهد( )تفهز: پیهرو  مهی    )فَ

 شمی( رسنگار می

 اشاره شده است. 2ی این ممارد زه درسنی در گزینه  همه

 ها: زررسی سایر گزینه

 ترار نخماهد کرد -شمد ها: اداره می : غلط1گزینه 

 پیرو  خماهی شد -درکش کردی -ت یازدنجا -ها: ننمانسنه است : غلط3گزینه 

 رسنگار خماهی شد -رهایی یازد -ا  آن -تماند ها: نمی : غلط4گزینه 

 3ی  گزینه .28

 یبایی شب( افلّیل:  کند( )جمال درک: درک می)افظبیُ: آهم( )یُ

 خمرد. زه چش  می 3ی این ممارد زه درسنی در گزینه  همه

 ها: زررسی سایر گزینه

 گر است نظارهاین آهم  -شب  یبا -قدر دانسنهها:  : غلط1گزینه 

 چه زسا -ها: قدر می داند : غلط2گزینه 

 گر است نظاره این آهم -زطمری عجیب -ها: شب  یبا : غلط4گزینه 

 4ی  گزینه .29

خصهائص:   - وّد: تجهیز کرده/ مجههّز کهرده   -شمخلمقاته: مخلمقاتش/ آتریدگان

 دگیخشمنه افقیاه: خشمنت  ن -ها/ خصمصیات خصلت

 اشاره شده است. 4ی این ممارد زه درسنی در گزینه  همه

 ها: زررسی سایر گزینه

 فاظت کندر - ندگی خشن -زخشیده -ها: خصمصیت : غلط1گزینه 

 زه کار گیرند -نام یمات  ندگی -ها: همه مخلمقات : غلط2گزینه 

 مقاتظت نمایند -داده -خصلت -ها ها: آتریده : غلط3گزینه 

 4ی  گزینه .31

 دانی: زدان/ اعمال تم: عمل تم/ نما : نما ت ها در این گزینه عبارتند ا : می طغل

 2ی  گزینه .31

مطازقت تمام دارد و هر دو زه ایهن مفههمم کهه     2عبارت صمرت سؤال زا گزینه 

«خمب و زد رو گار گذرا است»

 1ی  گزینه .32

 مر تاقکخندیدند: کانت افطی پرندگان می -کرد: کانت الارض تفخر  مین مباهات می

 صقی  آمده است. 1این ممارد تقط در گزینه 

 3ی  گزینه .33

 سه صفقه: ث ث صفقات -هشت صفقه: ثمانی صفقات -ی خمد: فرِسافنی زرای رسافه

 آمده است. 3درسنی در گزینه ه ی این ممارد ز همه

 4ی  گزینه .34

 امر نیک در گروه سمم این است که ما...

 زینی  ر داری  میا  آنان چیزهایی زیش ا  آن چه اننظا

 : ا  آنان هیچ زدی و اذیّنی ندیدی 1گزینه 

شان ندیدی  : ا  آنان خلف در وعده3گزینه 

 کنند. زینی  که آنان زا ت ش و جدیتّ کار می : می2گزینه 

 2ی  گزینه .35

 )خسارت و  یان جامعه ا  گروه دوم زیشنر و شدیدتر است(

ها: سایر گزینه

 وه اول شبیه است: مناتق زه جماعت گر1گزینه 

 مامع زشری زیشنر استجی گروه اول در  : تعداد اعاا3گزینه 

 : اعاای گروه سمم زرخ   گروه دوم ا  مردم پاداشی تمقع ندارند4گزینه 

 صقی  است 2ی  ها زه جز گزینه همه گزینه

 2ی  گزینه .36

دهنهد، ا  سهایر    این گزینه زرای گروه سمم کهه کهار خهمدرا در خفها انجهام مهی      

 تر است. ها مناسب نهگزی

 1ی  گزینه .37

 دهد این گزینه مفهمم کلی منن را زه خمزی نشان می

 رانی است. :  زان عمل گمیاتر ا   زان سخن1ترجمه گزینه 

 3ی  گزینه .38

 زررسی سایر گزینه ها:

 ها: زَینِ زَینَ : غلط1گزینه 

 قااءِ -ها: قااءِ : غلط2گزینه 

 قَلِیلٌ-ها: قَلِیلٍ : غلط4گزینه 

 3ی  نهگزی .39

 ها: زررسی سایر گزینه

 ماَدِرمنَ -ماءِرمنٌ ها: : غلط1گزینه 

 قِتقََقُّ -قَها: تقََقُّ : غلط2گزینه 

 نَنَکلَّ َ -ها: نَنَکلَّ ُ : غلط4گزینه 

 4ی  گزینه .41

 ها: زررسی سایر گزینه

 مبنی فلِمعلمم است.« یرٌَجَّ ُ»تعل -: مبنی فلِمجهمل1گزینه 

این تعهل مرتهمع اسهت و مبنهی      -مسننر« هم»ضمیر)تعل مرتمع و نائب تاعله 

 مسننر.(« هم»افمعلمم و تاعله ضمیر 

 صقی  است اماّ مااعف نیست. یرٌَجَّ ُتعل  -ها: صقی  و مااعف : غلط2گزینه 

مزید ث ثهی مهن زهاب تفعیهل      یرٌَجَّ ُتعل  -: مزید ث ثی من زاب تفعّل3گزینه 

 است نه تفعّل.
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 1ی  گزینه .41
 ها: نهزررسی سایر گزی

 فلِمنلک  مع افغیر نه ورده(« رأینا»تعل -ها: )فلِمنلک  ورده : غلط2ی  گزینه

 زار  است(« نا»تاعل این تعل ضمیر -نر)تاعله ضمیر أنا مسن

 منعدّی است نه لا م« رأینا»تعل -ها: لا م : غلط3 گزینه

 معنل و ناقص است.« رأینا»تعل -ها: معنل واجم  : غلط4گزینه 

 2ی گزینه .42
 ها: رسی سایر گزینهزر

 کلمه )افصمت( منصر  است -ها: ممنمع من افصر  : غلط1ی  گزینه

 و مرتمع زا عراب تاعل( غرفِّمسنثنی مُ -)مسنثنی و منصمب

 جامد است« افصمت»کلمه  -مشبهه ۀصفها: مشنق و  : غلط3 گزینه

 مسنثنی مفّرع و مرتمع زا اعراب تاعل( -و مرتمع« یَصدر»ل فِفعلعا)ت

 کلمه افصمت مفرد مذکر است -ها: مفرد مؤنث : غلط4ه گزین

 مسنثنی منه ندارد(مفُِّرغ مسنثنی  -«افطبل»و مسنثنی منه مفُِّرغ )مسنثنی 

 2ی  گزینه .43
 -شهد دیه در جمله نقش نایب تاعل دارد و زاید مرتمع زافکلمه و»زررسی گزینه 

«وفداه

 3ی  گزینه .44
 ها: زررسی گزینه

 افیه و مجرور مق ً  ینه ماا( در این گزما): 1گزینه 

 زه است و منصمب مق ً مفعملدر این گزینه  (ما): 2گزینه 

در این گزینه خبر ررو  زاففعل لانَّ است و مرتمع مق ً (ما): 3گزینه 

 در این گزینه مفعمل زه است و منصمب مق ً (ما): 4گزینه 

 1ی  گزینه .45
 ها: زررسی گزینه

«زیع»م  است و ریشه اصلی آن: ف  یبع تعل معنل اج1گزینه 

«وجب»ی اصلی آن تعل معنل مثال است و ریشه : یقَب2ُگزینه 

«ودع»ی اصلی آن  مَدّ عما تعل معنل مثال است و ریشه: فِی3ُگزینه 

«وجد»ی اصلی آن  : تجد تعل معنل مثال است و ریشه4گزینه 

 2ی  گزینه .46
ضهمناً ا  اتعهال ناقصهه     تمان سهاخت.  تمجه: تعل مجهمل را ا  اتعال منعدی می

 شمد مجهمل ساخنه نمی

 ها: زررسی گزینه

: تعل تَعجّبت لا م است و کانَ ناقصه است پس ا  اینها مجهمل ساخنه 1گزینه 

 شمد نمی

 : تعل یکنسبما منعدّی است و امکان مجهمل شدن را دارد2گزینه 

 شمد : تعل یفرح لا م است و ا  آن مجهمل ساخنه نمی3گزینه 

 شمد. لا م است و ا  آن مجهمل ساخنه نمی« یقنرب»و « یصبر»: تعل 4گزینه 

 3ی  گزینه .47
 ها: زررسی گزینه

ا  نهمع مفهرد   « کثیهره »است و خبر « جار و مجرور»: تی تلک افقدیقه 1گزینه 

 است و مرتمع.

 : فِکُلِّ خبر مقدم است ا  نمع شبه جمله و مرتمع مق ً.2گزینه 

 خبر ا  نمع مفرد و مرتمع است. : در این گزینه واجب3گزینه 

 خبر است ا  نمع جمله و مرتمع مق ً....« تجَُفَّفُ »: در این گزینه 4گزینه 

 2ی  گزینه .48
 ها: زررسی گزینه

/ خهارج  رر  و مفعمل زه منصمبافیه و مجرور/ ایاّم تاعل:  : سنه ماا 1گزینه 

 مجرور زه جّر است

 فعملٌَ زه و منصمب است: افصباح مرور زه رر  جرّ/ ریاه م2گزینه 

 تیه و منصمب است : صباح مفعمل3ٌگزینه 

 : ایاّم مفعملٌ زه است و منصمب.4گزینه 

 4ی  گزینه .49
 ها: زررسی گزینه

 ی أن أکمنَ صدیقک ... مفعملٌ زه و منصمب مق ً است : جمله1در گزینه 

 : تقط یک جمله وجمد دارد2در گزینه

. صفت زهرای تنهی اسهت و مجهرور مقه ًسلمب..ی یننخبُ اُ : جمله3در گزینه 

 زافنبعیه

ی اٌربهّ فصدقه و... صقت زهرای  میهل اسهت و مرتهمع مقه ً : جمله4در گزینه 

 زافنبعیه.

 1ی  گزینه .51
ا  نمع مفرد. 4و 3و 2های  ا  نمع ماا  است و در گزینه 1منادی در گزینه 

فرهنگ و معارف اسلامی

   4گزینه  .51
م زهر سهامان زخشهی اسهت جهماب      آتهرینش مقهد   زا تمجه زه مفهمم عبارت کهه 

 صقی  است خلََق سپس قدََّر 4ی   گزینه

 2درس اول دین و ندگی 

 3گزینه  .52
 2دین و  ندگی  -2اندیشه و تققیق درس 

   3 ی گزینه .53
ی  یکی ا  عمامل رشد و رسنگای انسان امهداد و عنایهات افههی کهه آیهه شهریفه      

 زاشد آن می وافذین جاهدوا تینا فنهدیّنه ...... مصداق

   2درس سمم دین و  ندگی

  1گزینه  .54
 این آیه اشاره زه امکان معاد جسمانی دارد

 سال دوم 6درس 
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 2گزینه  .55

 سال دوم 9-7درس 

  2گزینه  .56

ی اعمال و دومی   ی دوم قیامت دارد که اوفی زه دادن نامه هر دو عبارت اشاره زه مررله

 اشاره زه رامر شاهدان و گماهان دارد

 دوم سال 8درس 

 1گزینه  .57
 سال دوم 9درس 

   3 ی گزینه .58
 این عبارت اشاره زه پیروی ا  خداوند ا  آثار مقبت زه خداوند دارد

   4 ی گزینه .59
شهمد کهه  ن زهه پهاکی و      زا تمجه زه آیه مفهمم آن اینست که رجاب سبب می

 زند و زار قرار نگیرد عفا  شناخنه شمد و ممرد تعرض اتراد زی

 دوم 13درس 

   4 گزینه .61
معنا و مفهمم این سؤال زیانگر این ممضمع است که جههان خلقهت و ممجهمدات    

 کنند پیراممن آن زر اساس هداینی زرای رسیدن زه هدتی در می

 3درس اول دین و  ندگی 

  1گزینه  .61
 زمدن قرآن نیز دلافت دارد  این آیه اشاره زه اعجا  و تمق زشری

 3دین و  ندگی  3درس 

 2 ی گزینه .62
 3ندگی دین و   -4درس

4گزینه  .63
 سال سمم 7درس 

  1گزینه  .64
 این عبارت ا  امام صادق)ع( اشاره زه جایگاه تشیع در جهان دارد

   3 گزینه .65
تقهط   3ی گزینه   یرا در این سؤال سمد مزدخماهی مطرح شده است که در آیه

 مطرح شده است

 سال سمم 8درس 

4 گزینه .66
 سال سمم 9درس 

   2 گزینه .67
م در زرازر رهبر مطرح شده است که یکهی اسهنقامت و    یرا در سمال وظایف مرد

ولبی زر نداشنن است   پایداری و دست ا  رق

 1گزینه  .68
 سال سمم 13درس 

   4 گزینه .69
 پیش دانشگاهی 3درس 

3 گزینه .71
 -ی اخه ص  دیدار مقبمب و تقرب افهی و اوفین ثمهره -ی اخ ص زالاترین ثمره

ی کذفک فنصر  عنهه   ست که آیهعدم نفمذ شیطان و یوس او ا  ترد زا اخ ص ا

افسمء و اففقشاء... اشاره زه ایهن ممضهمع دارد کهه اشهاره زهه داسهنان راهرت

 یمسف)ع( دارد

   2 گزینه .71
و قهدر   قاها  زهه  ی انَِّ الله یسمکٌ افسماوات و الارض انَ تزولا اشاره ی شریفه آیه

 شدزا قاا می -قدر و اجرا و پیاده کردن آن -ی جهان شهقدارد که ن افهی

  1گزینه  .72
امداد خاص خدای منعال نسبت زهه آنهان کهه زها درسهنی و       -ت تمتیق افهینس

 کلید سنت تمتیق -اتَّقم -د جاهدواشننپاکی قدم در راه رق گذا

   2 گزینه .73
اشهاره زهه ایهن     2ی   ی گزینهه  این عبارت اشاره زه سنت امداد افهی دارد که آیه

 ممضمع دارد

   3 گزینه .74
ی انسان زا گشهت   و تمزه عذاب زه سمی فطف و آمم ش زا گشت ا  -ی خدا تمزه

 ا  گناه زه سمی اواعت و ترمانبرداری است.

   3 گزینه .75
 ارتباط دارد. 3ی  ی گزینه ره زه تبیین جایگاه خانماده دارد که زا آیهاین عبارت اشا

زبان انگلیسی

بخش اول

 گرامر و لغت

 4ی  گزینه .76
 ط و کارزرد تعل دوم است.زر مبقث ررو  2این تست یک تست تلفیقی ا  

 ست ازندا زهنر است، قسمت دوم را پاسخ دهید.زرای پاسخگمیی زه این ت

 keep onای، تعل زه صمرت اس  مصدر زهه کهار رود.    نکنه: زعد ا  اتعال دو کلمه

 داشنه زاشی . (talking)ای است و زعد ا  آن زاید اس  مصدر  تعل دو کلمه

ی  و زراساس ترجمه رر  رزط مناسب را اننخهاب  رال زاید جمله را ترجمه کن

  کنی .

زا تمجه زه معنی جمله، زاید جمله را زها رهر  رزهط تاهاد غیرمسهنقی  کامهل       

زه عنمان رر  رزط تاهاد غیرمسهنقی  زهنهرین اننخهاب      althoughکنی  و 

 است.

ه  زرای تااد مسنقی  و هه  زهرای   « زا این وجمد»زه معنی  howeverنکنه: 

ی مرکهب   گاه در ازنهدای یهک جملهه    رود، اما هیچ سنقی  زه کار میتااد غیرم

 شمد. تااد دیده نمی

«اگر چه سعی کردی  تا او را منمقف کنی  او زه صقبت کردن ادامه داد.»
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 2ی  گزینه .77
 .است  این تست مرزمط زه گرامر جم ت مجهمل

 یک تعل منعدی است و زعد ا  نقطه چین مفعهمل زهه کهار نرتنهه      washتعل

قبل ا  نقطه چهین مفعهمل    «ها ظر »یعنی  the dishesاست در صمرتی که 

گزینه ها زه صمرت مجهمل نشهان   زنازراین جمله مجهمل است. واقع شده است.

کهه ا  نشهانه ههای رهال      «هنم » زه معنی yet زه داده شده اند و زاید زا تمجه

.را اننخاب کنی  2کامل )ماضی نقلی( است گزینه 

ماضی نقلی( معلممرال کامل )  رال کامل) ماضی نقلی( مجهمل

have/has + p. p. have/has + been + p.p. 

 hasو  haveزرای منفی کردن ترممل ههای تهمق کهاتی اسهت زهه کلمهه ی       

 اضاته شمد. notی  کلمه

«هنم  شسنه نشده است. ممکن است فطفاً آنها را زشمیید؟ ها  ظر»

 3ی  گزینه .78
 .است  امر عبارات وصفیاین تست مرزمط زه گر

containing عبارت وصفی معلمم : 

a huge ice cap تاعل تعل :contain   شامل زمدن»زه معنی»

تمان زه عبارات وصفی رسید، شاید زرخی این سهؤال را در   ا  جم ت وصفی می

وصفی معلهمم(؟    صقی  نیست )یعنی جمله 4ذهن داشنه زاشند که چرا گزینه 

 ”to be “isو تعهل   whichگمیند زا رذ  ضمیر ممصمفی زه عبارتی شاید ز

رسی  که وجه معلمم دارد. می  containingزه همان 

ی وصهفی آن اشهاره زهه یهک واقعیت)رویهداد       نکنه اینجاست کهه چهمن جملهه   

دار  ingهمهراه زها تعهل     to beهمیشگی /پدیهده علمهی( دارد نبایهد ا  تعهل     

 ن زه قرار  یر است:اسنفاده شمد زلکه جمله ی وصفی کامل آ

Antarctia is covered by a huge ice cap which contains 07 
ضمیر ممصمفی       to beتعل غیر     

percent of the earth’s fresh water. 

درصهد آب تها ه  مهین     71شهامل  ی عظی  یخی که  قطب جنمب تمسط پهنه»

«.شمد پمشیده می است

   4ی  گزینه .79
 .اتعال کمکی در گذشنه است این تست مرزمط زه گرامر 

کهه نبایسهنی   اسهت  عملی زیانگر  houldn’t + have + p.ps .ساخنار 

(انجام شدهشده )وفی  در گذشنه انجام می

 زهالا ی سهنگین را دو ردیهف پلهه     آن جعبه نبایسنی . دیرو دکن کمرم درد می»

.«زردم )وفی زردم( می

 1ی  گزینه .81
«شمد. هایی است که در تققیق اسنفاده می روش زقثی او  مقافه»

زقث، گفنگم، مبارثه  (1

( آمم ش، تعلی ، دسنمرافعمل، راهنمایی 2

( رقازت، مسازقه3

( مشاهده4

 1 ی گزینه .81
.«دادندت امنیا ات مساوی ست زه هر دو تینافیقاا»

اعطا کردن، دادن   (1

( رتنار کردن2

( کننرل کردن3

ردن، انجام دادن( اجرا ک4

 3ی  گزینه .82
جمههع آوری مافیههات هها نیا منههد تغییههرات   مکانیسهه  )سا وکار،شهیمه( مها در  »

«هسنی .

تمرین  (1

( درگیری، دخافت، شرکت )مشارکت(2

و کار، شیمه مکانیس ، سا ( 3

( زیان، گفنه، اظهار، گزاره )جمله(4

 1ی  گزینه .83
«یلی ک  صقبت کرد.و خ مرکز داشتتزر روی پروا   عمدتاًخلبان »

تمرکز داشنن )زر روی چیزی( ، منمرکز شدن )زر روی چیزی(  (1

( اننقال دادن2

( منقر  کردن )ذهن، تمجه(، پرت کردن رماس کسی3

( تجرزه کردن4

 2ی  گزینه .84
در پهای راسهنش    ررکنهی خماهرم زرای مدت وهملانی زعهد ا  تصهاد  ههیچ     »

«نداشت.

 تمقع، اننظار  (1

 شررکت، جنب( 2

 )دست و پا و...( ( کِشش3

، خم، رسّ، خلٌقت( راف4

 4ی  گزینه .85
.«ام زدست آوردهی مفیدی را ا  انجام آن کار  در وی سافیان تجرزه»

ضمانت کردن، تامین کردن  (1

( ردس  دن2

( راهنمایی کردن3

زه دست آوردن، کسب کردن( 4

 3ی  گزینه .86
«اشنه زاش .زرای پیشنهادم د تمریتمایل دارم که یک پاسخ »

 آسمده، رارت  (1

 ( منعکس شده2

 تمری، آنی( 3

 ( سازق، قبلی4
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 2ی  گزینه .87
«مننظر زا گشت پدرم ا  مکهّ زمدی . مشناقانه )زا شمر و شمق(»

رارت، آسان، زه نرمی  (1

مشناقانه، زا شمر و شمق، زا نگرانی، زا دفماپسی ( 2

( شخصا3ً

 ( فزوماً، ضرورتا4ً

بخش دوم

 لوز تستی ک ترجمه

شهمند   اغلهب امنقاناتشهان را مهردود مهی     ،آمم ان خمب چرا زرخی ا  دانش

شناسی زررسی شد. پروتسمر آیریس تمدور تعدادی  اخیراً تمسط یک اسناد روان

آمم ان قبل ا  آ ممن دادن انجهام داد. او   را زر روی نگرانی زرخی ا  دانش تققیق

شهمند  یهرا آنهها     شان را مردود میکه خیلی ا  دانش آمم ان امنقانات اظهار کرد

، ع وه زر ایهن تمانند تکر کنند.  شمند و نمی عصبی )ماطرب( می زیش ا  اندا ه

ترسهند.   آید می اند اماّ ا  آنچه که در امنقان می اگر چه آنها سخت مطافعه کرده

انهد   هسنند هر چیزی را که مطافعه کهرده  عصبی )ماطرب(زنازراین، آنهایی که 

 کنند. تراممش می

 1ی  گزینه .88
تققیق، پژوهش، زررسی   (1

( ور  نشسنن، رافتِ زدن2

ترزیت، تعلی ، آمم ش( 3

 ( روال کار، رویه، روش کار4

 3ی  گزینه .89
اتزایش دادن، زهنر کردن  (1

( تلق و تلمق کردن، زه صدا در آوردن2

 ناظهار کردن، زیان کردن، گفن( 3

 گیری کردن ( اندا ه4

 4ی  گزینه .91
 نرمی زه  (1

 ( زه جای یکدیگر2

 ( دقیقا3ً

 نهایت زسیار، زیش ا  اندا ه، زی( 4

 4ی  گزینه .91
Besides      قید    ع وه زر این 

Beside      رر  اضاته    کنارِ، پیش 

 3ی  گزینه .92
 روسنایی  (1

 تایده، زی ننیجه ( زی2

 عصبی، ماطرب، زی قرار( 3

 رزط ( نامرزمط، زی4

بخش سوم

«1» متن ی ترجمه

Dhaka  ههای دفنهای    )داکا(، پاینخت زنگ دش، در سارل یکی ا  کانهال

مایلی( ا  دریا قهرار دارد.   61کیلممنری ) 111ای ردود زراماپمترا و تاصله -گنگ

ای  همقهالات جداگانه   شناسند. )داکا(، نیز میDaccaهمچنین این شهر را زا نام 

 .ترا وجمد داردمپدر ممرد رودهای گنگ و زراما

 17ی مغهمل در قهرن   این شهر زاسنانی زمده و زناهای یادزمد  یادی ا  دوره

ن امپراوهمر اورنگهزب در   می دی را دارد. اردوگاه لال زاغ تمسهط یکهی ا  پسهرا   

مسجد در این شههر وجهمد دارد کهه یکهی ا       711شد. زیش ا   انز 1684سال 

سهیقی تمسهط   گردد. یک کلیسای م می دی زر می 1456آنها قدمنش زه سال 

می دی سهاخنه شهد در دوره ای کهه     1677یک مبلغ مذهبی پرتغافی در سال 

داکا پاینخت زنگال و مرکز ززرگ تجارت زهمد و تهاجران انگلیسهی، ترانسهمی و     

 کرد. هلندی را زه خمد جلب می

در قرن هیجده  و نم ده  می دی داکا اهمیت خهمد را ا  دسهت داد چهمن    

)نمعی پارچه نخی نرم( کهاهش یاتهت و شههر     اسلین که تجارت اصلی اش یعنی م

می دی زرای مدتی پاینخت زنگهال شهرقی و    1915دیگری پاینخت شد. در سال 

می دی پاینخت شرقی پاکسنان شد. وقنی که پاکسنان شهرقی در   1947در سال 

می دی تجزیه شد و اسنق ل خمد را زه عنمان کشمر زنگ دش اعه م   1971سال 

یکی ا  اوفین جاهایی زمد که تمسط ارتش پاکسنان تصّهر  شهد و یکهی     کرد، داکا

 ا  آخرین جاهایی زمد که تمسط ارتش پاکسنان تقمیل داده شد.

هایی  یبا و مدرن دارد شامل یک دانشهگاه، مهدارس تهراوان،     پاینخت، ساخنمان

های جدید اورا  یهک پهارک زهزرگ     خیلی ا  ساخنمان .یک ترودگاه و چندین هنل

مهایلی(   11کیلهممنری )  16ای صنعنی زه مسارت  نام رامنا ساخنه شده اند. ناریه زه

ی نارایانگان  امنداد یاتنه است. داکا مرکز صهنعنی زهنگ دش زهمده و     تا زندر رودخانه

 اش ممرد تمجه زمده است. این شهر همیشه زه خاور صنایع دسنی

 4ی  گزینه .93
 ؟زهنرین ممضمع زرای این منن چیست

ی سیاسی داکا ریخچهتا  (1

( ممقعیت جغراتیایی داکا2

( داکا در قرن هیجده  و نم ده  می دی3

 کنمنی داکا ا  گذشنه تا تاریخچه( 4

نکنه: اگر منن را سریع زخمانید، زه رارنی پی خماهید زهرد کهه مهنن راجهع زهه      

کند. تاریخ داکا ا   مان گذشنه تا کنمن صقبت می

 2ی  گزینه .94
 ؟صقی  نیسته( در ممرد این منن کدام جمله )گزار

داکا یک شهر زاسنانی زا زسیاری ا  زناهای یادزمد قرن هفده  می دی است.   (1

شد.می دی زنا  1684ومر اورنگزب در سال اردوگاه لال زاغ تمسط امپرا( 2

.زاشد مسجد شامل یک مسجد زا قدمت پانزده  می دی می 711( زیش ا  3

ط یک پرتغافی ساخنه شهد وقنهی کهه داکها ا  فقها       ( کلیسای مسیقی تمس 4

 .اقنصادی مه  زمد

را زخمانیهد، منمجهه خماهیهد    پاراگرا  دوم نکنه: اگر اواخر خط اول و خط دوم 

 ای نادرست است. ، گزینه2ی  شد که گزینه
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 1ی  گزینه .95
 زا تمجه زه منن، شهر داکا همیشه زه خاور .......... ممرد تمجه زمده است.

ع دسنیصنای  (1

های مدرن ( ساخنمان2

( مدارس  یاد3

 ها ( ترودگاه و هنل4

 را اننخاب کنید. 3ی  نکنه: آخرین خط منن را زا دقت زخمانید تا زنمانید گزینه

 1ی  گزینه .96
 در قرن هیجده  و نم ده  می دی زرای داکا چه اتفاقی اتناد؟

.اش ا  رونق تجاری اتناد مقصمل اصلی  (1

.شرقی زرای مدتی شد ( پاینخت زنگال2

.( پاینخت زنگال و مرکز ززرگ تجارت زمد3

 .( تاجران انگلیسی، ترانسمی و هلندی را زه خمد جلب کرد4

اسهت و زهه همهین دفیهل      1ی  نکنه: اوفین خط پهاراگرا  سهمم معهادل گزینهه    

 ( پاسخ صقی  این تست است.1ی ) گزینه

«2»ی متن  ترجمه

زه خاور کمبهمد ترصهت و یها زهه اننخهاب       اتراد زسیاری وجمد دارند که یا

شهان ا  ایهن    ی خاصّی ا   نهدگی  خمدشان زه دانشگاه نرتنند اترادی که در دوره

انهد. در ایههن مررلههه، اتهراد زسههیار کمهی رنههی اگههر     خه  اظهههار توسهف کههرده  

مجهافی را زهرای آنهها زهاقی      ،تمانسنند زه دانشگاه زروند  یرا کار خماسنند می می

کنههمن قازلیههت گههرتنن مههدرک ا اتننههاح دانشههگاه آ اد، اتههراد گذاشههت. زهها نمههی

انهد   ای وراجی شهده  های تقصیلی زه ومر ویژه دانشگاهی را دارند چمن که دوره

تا شما زنمانید در خانه مطافعه کنید. زا این وجمد، شما رنمهاً زایهد زهه رادیهم و     

ا ا  دو ی تقصیلی شهم  تلمیزیمن دسنرسی داشنه زاشید چمن که زخشی ا  دوره

شمد. یکی ا  آنها در رادیهم و دیگهری در تلمیزیهمن     ی هفنگی تشکیل می زرنامه

انجامد. دانشهگاه   شمد و هر یک ا  آنها زیست و پن  دقیقه زه ومل می پخش می

جدید مدت وملانی نیست که شروع زه کار کرده تا ممتقیت خمد را زهه عنهمان   

قصهی ت دانشهگاهی را زهرای    ثازت کند اما زه ومر مشخص امکهان ت پروژه  یک

منهد   تری ا  جمعیت نسبت زهه آن چیهزی کهه تهاکنمن ا  آن زههره      وسیع زخش

 کند. اند تراه  می زمده

 1 ی گزینه .97
زا تمجه زه منن، زیشنر اترادی که در دانشگاه شرکت نکردند.......... 

.کنند که زه دانشگاه رتنه زمدند آر و می  (1

.روند اه می( خمشقال هسنند که زه دانشگ2

.( ترصت داشنند تا شغلی را زیازند3

 .ای زه رامر در دانشگاه نداشنند ( ع قه4

نکنه: خط دوم این منن زسیار مه  است،  یرا پاسخ سهمال اول را در ایهن خهط    

 خماهید یاتت.

 4 ی گزینه .98
 زا تمجه زه منن، دانشگاه آ اد ترصنی زرای اترادی است که..........

.های تلمیزیمنی تماشا کنند زرنامه دوست دارند   (1

.( دوست ندارند در دانشگاه درس زخمانند2

.( دانشگاهشان را تمام کرده اند اما هنم  زیکار هسنند3

 .خماهند زه دانشگاه زروند اما  مانی زرای انجام آن ندارند می( 4

 4ی  نکنه: خط دوم، سمم و چهارم را زه خمزی زخمانید و زا خیال رارهت گزینهه  

 را اننخاب کنید.

 4ی  گزینه .99
 زا تمجه زه منن، دانشگاه آ اد..........

.اند تاکنمن دانشجمیان  یادی نداشنه   (1

.شان زیرون زروند آ اد نیست ها  خان خماهند ( زرای اترادی که نمی2

.زاشد ها می ( ثازت کرده که زسیار مفیدتر ا  دیگر دانشگاه3

رد اماّ مطمئناً این مزیت را دارد کهه زهرای اتهراد    ی تاریخی وملانی ندا  مینه( 4

 کند. زیشنری تقصی ت را تراه  می

 .4ی  ای هسنند زرای اننخاب گزینه نکنه: سه خط آخر منن، توییدیه

 3 ی گزینه .111
پهروژه   projectتهرین معنهی را زهه     دراننهای منن نزدیک ventureی  کلمه

 دارد.

نممنه، افگم  (1

، ژست( ررکت ایما و اشاره2

پروژه (3

 ( راهنمایی4

ای کهه   کنیهد و گزینهه   ventureی  تک جهایگزین کلمهه   تک  ها را نکنه: گزینه

 ای زامعنا ساخت را زه عنمان پاسخ صقی  اننخاب کنید. جمله
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رياضی

1گزینه  -111
2 (3  )  چمن گفنه نشده نممدار تازع  رافت  یر روی دهد:تماند دو  ا  ناریه اول عبمر نکند پس می تقط 1    

ریشه داشنه زاشی  کهه شهرایط  یهر زایهد اتفهاق       2رافت اول: اگر نممدار منقنی را زه صمرت  یر در نظر زگیری  در این صمرت رنماً زاید 

 زیاتند.

(  3) 2     1
1

⇒     1

{

1  2 4( 3)  1   2  4  12  1  (  2)(  6)  1 6    یا 2   
1 3 1 3

 1  2 1
3

1 
3 3 1

→ 1 1

 1  2 1
1
3
همماره زرقرار است 1 

 زاشد. 6   زا اشنراک گرتنن ا  ننای  تمق زاید 

 ای نداری  که شرایط  یر زاید اتفاق زیاتند. یا یک ریشه داری  یا اص ً ریشهرافت دوم: اگر نممدار را زه صمرت  یر در نظر زگیری  در این صمرت 

{
1 3 1 3
1  2 4 (  3) 1  2 4 12 1 ( 2)( 6) 1 6 2 

 تمانی  ننیجه  یر را زگیری . زنازراین ا  دو رافت تمق می

6 یا 6 2 2 

4 گزینه -112

 ( )  √  ( )  
   ترجه  وج  
→       ( )  1   {

  1     ( )  1
  1     ( )  1

 

ی نممدار تهازع را در رزهع اول و سهمم زدسهت      دهد پس کاتی است دامنه های اول و سمم روی می ت زاشند که این رافت تقط در رزعه  ع م ( ) و   زاید  زه عبارتی

 آوری .
[ 3  1]  [1  2]

1 زینهگ -113
2زاشهد زنهازراین    مهی  [2  2 ]زاشد. چمن زا تمجه زه شکل زرد تازع زصهمرت   می [     ]زرازر          و          رم دانی  زرد تمازعی زف می

 خماهد زمد. ا  ورتی داری .

 (
1
2
   )      (

2
  )

ره تناوب تمازعی زه ترم تمق ا  رازطه ا  ورتی دو
2

| |
2 ]چمن نممدار تازع در زا ه زاشد  می 2  آید که زا تمجه زه شکل  زدست می  5⁄   3 5⁄ زهار تکهرار   3،  [

 ، زنازراین:هشد

3  3 5⁄  ( 2 5⁄ )  6    2 
2
| |

2  | |  1     1      2 

2 گزینه -114
ای زاشهند پهس زایهد ا  دو غیرمنطقهه  آمهم ان دوزهه   خماهی  دانش پذیر است رال چمن می وریق امکان (63)کنی  که این کار زه  اننخاب می منطقه را 3منطقه  6ازندا ا  

)نفر را اننخاب کنی  که این کار نیز زه 1هریک ا  مناوق 
15
1 ) (

15
1 ) (

15
1 ) پذیر است. زنازراین: وریق امکان 153 

(
6
3
)  153  67511

3 گزینه -115

2 2 3 4 1 {

3
2

4
2

2

 1
1

1  2
1

1

{

 1  2 (
1

1)  (
1

1)  
  

 2  

3
2
 2
 2

5
4

 1  2 (
1

1) (
1

1)
1

1
1
2

3
2
2

1
1
4

- 
x x 

max

- 
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 2 1  2
5
4

1
4

1
4 
⇒ 4 2 5 1 1 

}روش دوم: زا تمجه زه این که مجممعه جماب معادفه زه صمرت 
1

1
1

زاشد کاتی است ا  تغییر منغیر  می {1
1

 اسنفاده کنی . 1

1
1

1
1

1
1

 جایگذاری در معادفه
→          2 (

1
1
)
2

3 (
1
1
) 4 1 

2
(  1)2

3
(  1)

 4  1  2  3(  1)  4(  1)2  1   4 2  5  1  1  4 2  5  1  1

4 گزینه -116
 زرای رل نامعادلاتی که شامل قدرمطلق است زهنر است ا  روش تعیین ع مت اسنفاده کنی .

{
1 (  4) 2 5  2 6 5 1 ( 1)( 5) 1 1 5

1 (  4) 2 5  2 2 5 1 1 √6 یا 1 √6
1

→     1  √6

 زنازراین کاتی است ا  ننای  تمق اجنماع زگیری .

(    1  √6)  (1  5)
3 گزینه -117

( )  2 3    ( ( )) 8 2 22 2  (2 3) 8 2 22 21 

3  2کاتی است ا  تغییر منغیر  ( ) ی تازع  اکنمن زرای زدست آوردن ضازطه  اسنفاده کنی  که در این صمرت داری :   

2 3
3

2
  ( ) 8 (

3
2
)
2

 22 (
  3
2
) 21 2 2 5 

 دهی : تشکیل می را    ی تازع  ضازطه ( ) و  ( ) ی  زنازراین زا داشنن ضازطه

  ( ) ( ( )) 2(2 2 5)  3  4 2  2  13
4 گزینه -118

را رهل   ( ) ی  کهاتی اسهت تقهط معادفهه     1  و   اند زنازراین زرای زدست آوردن نقهاط ت قهی دو منقنهی     منقاوع    روی خط  1  و   دانی  تمازع  چمن می

 کنی . می

{
 ( )  2 2 1  2 2 1  2 1 1 3 1

 

 کنند. همدیگر را قطع نمی (   1 )در تاصله  1  و   زنازراین ریشه رقیقی ندارد. فذا 

3 گزینه -119

2  2   دانی   همماره می 2√و              (  
 

4
 ، زنازراین: (

2√2 √2    2 √2    (
4
)

2     (  
4
)  {

2 2
4

2 2
4

 {

2
4
   (1)

2
3 4

   (2)

 ( صقی  است.3ن جماب گزینه )زاشد زنازرای ( می2)  رازطه  (  یرمجممعه1که رازطه )

قرار دهی  که دو عدد  1  ها  روش دوم: کاتی است در گزینه
4
و  

4
 شمد که زاید در معادفه اصلی صدق کنند. تمفید می 

4
 2√2    ( 

4
)    ( 

4
)     ( 

4
)     ( 

4
)   √2  1

دو عدد  1نند درست زاشند رال اگر در این دو گزینه قرار دهی  تما می 3و2های  پس گزینه
5

4
و  

11

12
 شمد که زاید در معادفه اصلی صدق کنند. تمفید می 

5
4
   

4
 2√2    (  

4
)    (  

4
)     (  

4
)     (  

4
)  √2   √2 

 صقی  است. (3)  زنازراین گزینه

2 گزینه -111
 ( ) 1 √ 2  2 1
 ( ) 1( 2 1)     1   2    1  1   2    1

 2 1

 ( )  ( ) 1(1) 1(1 1) 1
2 2

2 گزینه -111

4

√   √

(  4)

1
1

4

2√    2√

(  4)

√2
2

2√√
2
2

√2
2

2√√
2
2

1

√2
2

2 √2
4

√2

√2
2

2 √2
4

√2
1

2√2
4

1

2√2
4

1

√2
4

1

2
1
4

2
1
4

1
4
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1 گزینه -112

1چمن 
( 1  )  ( 1)

 را جایگزین کنی . 1زاشد فذا کاتی است ا  تازع مشنق زگیری  و سپس  می (1 )

( )  ( 2    2)⏞        

عامل صفرکننده

√ 2  7
3

( ) (2 1)√ 2 7
3

( 1)   3√8
3
  3(2)   6

2 گزینه -113
ههای مشهنرک ههر کهدام کهه       را رس  کنی  و در زها ه  ( ) و  ( ) کاتی است نممدارهای دو منقنی  {( )  ( ) } زرای رس  نممدار تمزعی زه ترم 

 گیری . زالاتر زاشد را در نظر می
( )  |2 |
( )  |  1|

 |2 |  |  1|  2 (  1)     
1
3
   1

1
3

2
3

1 گزینه -114
1فذا     چمن  1)   ار ی  تمانی  ا  ه  زنازراین می 1        اسنفاده کنی .      1 (     

(1      )

1 2
 

ه  ار ی

   
1
1 2

1
1 2 2 4

1
4

1
4

4گزینه  -115

[ ]دانی   همماره می  [  ]  {
1         
 1       

، زنازراین: 

 ( ) {
 ( )  

 ( ) 1
( )  {

 1
1

 زاشد فذا هیچ نقطه ناپیمسنگی ندارد. پیمسنه می  زاشد زنازراین در کل  یک تازع ثازت می  چمن تازع 

4گزینه  -116

 2 1  2  3  3 √ 2  3
3

√ 3
3

 ( ) √ 2  3
3

1    ( ) 1
2 گزینه -117

 پذیر زاشد زاید اولاً در این نقطه پیمسنه زاشد و ثانیاً در این نقطه مشنق چپ و راست زا ه  زرازر زاشند. مشنق 1  در نقطه   زرای این که تازع 
(1)  2

1
 ( ) 2

1
 ( ) 2   (1)

( )
4

√4  3
(1)  4

( )  3  2 (1)  3
3 4 (2)

 شمد: ننیجه می 2و1ا  روازط 

{
    2
3 4

1 1

2 گزینه -118
( ) (   )چمن   و سپس ا  آن مشنق زگیری . را تشکیل دهی  زاشد فذا کاتی است  می (( ) )  ( )

  ( )   ( ( ))
(  1)  2
1 (  1)

3 3
 2

 

3 گزینه -119

|  |  ( ) 1

( ) (1) 2 (  1) ( )
1
(1)

1
2

معادفه خط مماس زر1   در نقطه    1  
1
2 
(   )  

مقمر  ها یعنی 1
→ 

1
2

4 گزینه  -121
( )   زاید   زاشد. 1 

( ) 4 3 3  2 3 ( )  12 2 6 3 1 4 2 2 1 1 
2  زرای این که عبارت درجه دوم   زرقرار زاشد، زنازراین داری : 1و  1  اره مثبت زاشد زاید شرایط همم      

4 2 16 1  2 4 | |  2   2 2 

1- ههه
3

1
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4گزینه  -121

| 2  4 |  {
 3  4 2 1   یا 4   

4 2  3 1 4
{
3 2 8 4 یا 1

8 3 2 1 4

{
6  8 1    یا  4   
8 6 1 4

1 6 8 1
4
3

4 
4
3

1 x

 + ن ت - 1 + ن ت -

 اشد.ز می -16و مشنق چپ در این نقطه زرازر  16زرازر  4   یرا مشنق راست در نقطه  نقطه عطف نیست چمن خط مماس در این نقطه وجمد ندارد. 4  اما 

1 گزینه -122
 داشنه زاشد، پس: 2(1  )زاشد زنازراین زاید مخرج عامل  مجانب قائ  مااعف می 1  چمن 

(  1)2  2  2 2 1  2  1   و 2

(1)مماس اتقی است پس زاید  1  ا  ورتی چمن در نقطه  زاشد.   1 

 زاشد. ی تازع می ریشه 1کند پس  ها را قطع می مقمر  1  چمن نممدار تازع در نقطه 

 ( )
 3  2

 2
1  3  2 1  2(  ) 1  {

1
1

 خماهد زمد. 2زاشد در ننیجه  1  چمن تقط یک ریشه صفر داری  پس زاید 

2 گزینه -123
 ها داری : میانگین در اننگرالوبق قایه مقدار 

 ( )
∫  ( )  
 

 
√  

1
4
∫ √

4

1

1
4
∫

1
2

4

1

1
4

2
3
√ |

4
1
 √

4
3

16
9

3 گزینه -124

∫ √(
1
4
 2

1
2)

2

1
4

1
∫ √(

1
4
 2

1
2)

24

1
∫ (

 2

4
1
2)

4

1
∫ (

 2

4
2)

4

1

(
 3

12
1
) |

4
1
 (

64
12

1
4
)  (

1
12
 1)

63
12

3
4

72
12

6 

3 گزینه -125
 الاض ع است: زرازر مجممع ضلع و ارتفاع مثلث منساوی   ارتفاع 

√3
2

2
→       2

√3
2
(2)  2  √3

2
2(2  √3)

2
2 √3

2 گزینه -126
 زیاید.« مرزع»، «مسنطیل»ی  جای کلمه رسد در صمرت سؤال زاید زه زه نظر می

3√ الاض ع است: زرازر ارتفاع مثلث منساوی EOومل 

2
(4)  2√3

:  است نیز زرازر نصف قطر مرزع AOومل 
2

4

2
2

3√2  پس داری : 2

  زرازر است زا: AHی  اندا ه
1

2
  

1

2
(2√3 2)  √3 1

 

A

B

H

C

 

CD

O

A

H

E    

B
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1 گزینه -127

شعاع کره مقاوی این چهار وجهی زرازر است زا:  
3

 رج  چهاروجهی است: 
1

3
 

 پس داری :4 وجهی است:سط  کل چهار 
3(
1
3  )

4 4

√دانی  ارتفاع چهاروجهی مننظ   می
2

3
  است:  

1

4
√
2

3
2√6 1

3 گزینه -128
 خط زه یک تاصله است داری : چمن هر نقطه روی عممدمنصف، ا  دو سر پاره

̂است داری       ، چمن و  های  در مثلث ی فملا رالا وبق عکس قایه ̂

4 گزینه -129
 اند: زا ه  مساوی Dو  C وایای 

 ̂    ̂
2

نیهز زها    AODی  زا هه  زرازرنهد. پهس  اویهه     PAHو  CADهای  ،  اویه APCو  AHDی  افزاویه های قائ  پس زا تمجه زه مثلث

 مساوی خماهد شد. ADO   اویه

4 گزینه -131
14        شرط مماس زرون این است که  پس داری :   ⁄5

 2  22  2 14 5⁄ 2 11 5⁄ 2 (14 5⁄ 11 5⁄ )(14 5⁄ 11 5⁄ ) 4 25 111 11 

3 گزینه -131

 )تبدیل 
1

2
  

1

2
ضریب  و یک تجانس زا  91ترکیب یک دوران  (1 

1

2
  91اش،  است. پهس  اویهه زهین خهط و تبهدیل یاتنهه       (1 1)و یک اننقال زا زردار  

 خماهد زمد.

3 گزینه -132
کند. را قطع می dمما ی شده و  P، زا Oمنقاوع زاشند، تقط یک خط گذرا زر  Pو  dدر رافنی که 

1 گزینه -133
 را رساب کنی :    اول 

|1 1  2
1 3 2

|  ( 6   2  3) 

 است. 1ها،  پس ومل تصمیرش زر مقمر 

(  ) | 6 2 3
4 1 2

|  (1     ) 

 راه دوم:

(   )       (   )   ((   )  (   ) )

 ندارد، تقط قسمت اول لا م است: iمؤففه  bخماهی  و  را می iچمن تقط مؤففه 
 1  (  ) 1  (1 3 4)(1) 1 

4 گزینه -134

 |
5
 2
1

|
1

 2 1
2 3

(1   2  2) 

 صفر شمد:      زاید 
(  4   2  3  2  4)

4 4 6 4 8 9 18 1 2 |
3
 3
1

 

M
D

C

A B

O

P

C

B

A
D

H

O' O

R

T

d
O

P

↑ u

AA'
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2 گزینه -135

}ی  معادفه
2 3
2 3را زه صمرت 1 2

2
 )نمیسهی . پهس زهردار ههادی آن      مهی  

1

2
اسهت. زهردار ههادی خهط دوم نیهز       (4  2  1 )یها   (2  1  

 است و داری : (3  1  2)

 1  2 | 1 2 4
2 1 3

|  (2  11   5) 

 نمیسی : ا  خط دوم می (1   1  1 )ی  ی صفقه را زا نقطه معادفه

2 11 ( 5) 3 

   1  1)ها  و مقل زرخمرد آن زا مقمر 
3

5
1 است، یعنی در ارتفاع  (  کند. قطع می ⁄6

1 گزینه -136
س زهر دایهره   ی مرکز دایره ا  هر خهط ممها   زاشد ا  ورتی تاصله (   ) نی  مرکز دایره زه صمرت  زاشد فذا ترض می می  (   )چمن مرکز دایره نیمسا  رزع اول 

 زاشد فذا خماهی  داشت. زرازر شعاع دایره می

(   )     2  1
|2   |

√4 1 √5
 ی دایره زه صمرت  یر خماهد زمد. اکنمن زا داشنن مرکز و شعاع دایره معادفه

(   )2  (   )2 (
√5
)
2

 کند. قرار دارد پس مخنصات این نقطه در دایره صدق می روی دایره (3  6) ا  ورتی چمن نقطه 

(6   )2  (3   )2 (
√5
)
2

(32  12   2)  (9  6   2)
 2

5
2 2 18 45

 2

5

9 2

5
 18  45  1

9
5
⇒  2 11 25 1 (  2)2 1 5

√5

5

√5
√5

3 زینهگ -137
 شکل این سهمی زه صمرت تقریبی روزرو است:

2(2 )ی آن  پس قائ  روزه زالا است و معادفه  داری :  (5  1)خماهد زمد. زا قرار دادن  (1  ) 4 

(1  2)2  4 (5  1)   4  16
1
4

1زنازراین معادفه خط هادی   
1

4
 

3

4
 است. 

1 گزینه -138
2 و           های  کنی  تا ا  شرط ضرب می 2ی اوفیه را ه  در  است. پس معادفه 2ها، عدد ثازت  در تمام گزینه  اسنفاده کنی :     4    4 

  2  
→  2√3   2 2  2      2

 را دارد. 2      (، شرط 1ها تقط گزینه ) در زین گزینه

4 گزینه -139
 آید. پس داری : دست می زه 1   1زه صمرت  A،  اتریس ی م ا  رازطه

[
4 3
2 1

]  [
5 2
3 1]  [

3 1
1 2]    [

4 3
2 1

]
1
[
3 1
1 2] [

5 2
3 1]

1 1
4 6

[
1 3
2 4 ] [

3 1
1 2]

1
5 6

[
1 2
3 5 ]

1
2
[
6 6
11 8 ] [

1 2
3 5 ]  [

3 3
5 4 ] [

1 2
3 5 ]  [

12  21
  

]

12]پس سطر اوفش   است. [21 

1 گزینه -141

[
1

1
]  (   ) 1  

1
1     2  

[
1

1
]

(   ) 1(   )  
1

1  2
[

1
1

] [
1

1
] [

1  2

1  2

⏞     2
1  2  

⏞  

]

2 2

2 گزینه -141
 وارد ک  کنی .41کاتی است میانگین کل را زدست آورده و سه زرازر کنی  و در نهایت 

 ̅
[(1 1 5) 3(81)] [(2 4 6 7) 4(91)] [(1 1 3 4 8)  5(111)]

12
1141
12

95

 ̅  3 ̅  41  3(95)  41  245

 

 

 

S x

y
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3 گزینه -142

 ̅
∑  1 72

12
6

 2
مجممع مجذورات داده ها

( ̅)2  
481
12

(6)2 41 36 4 √4  2

ضریب تغییرات
انقرا  معیار

میانگین ̅

2
6

1
3

2 گزینه -143
(1) گزینه 74 17 18 19 21 (4) گزینه 56 5 6 7 8 9 11 11

گزینه (3) 72 23 24 25

 تمان زه صمرت اعداد وبیعی منمافی نمشت. زاشند را نمی می  2زه ومر کلی اعدادی که زه صمرت 

3 گزینه -144
 ت.دانی  که هر دو جفت  وج مرتبی که اننخاب شمد، زه یکی ا  چهار رافت  یر اس می

) وج و ترد( و )ترد و  وج( و )ترد و ترد( و ) وج و  وج(

 وج مرتب اننخهاب شهمد    5شکل داشنه زاشی . پس اگر رداقل  های دوم هر دو  وج شمند، زاید رداقل دو  وج مرتب ه  های اول و جمع مخنص رال زرای این که جمع مخنص

 شکل خماهی  داشت. رنماً دو  وج مرتب ه 

1 گزینه -145

[ 
9
2
]  1 [ 1 4]  2 [ 2

7
2
]  5 [ 5 2]  7 [ 7 1]

( 2 5) ( 1 7) [ 2 2] [ 1 1] [ 2 1) (1 2]
3 گزینه -146

 کنی . را زه صمرت  یر مشخص می Bو  Aها  ازندا اعاای مجممعه

{2  1|     1    5}  {1 3 5 7 9}         {   ||  3|  2} {5 3 1}      و  {5 4 3 2 1} 

|(   )  (   )|  |   |2  (3)2  9
 

1 گزینه -147

 ( )
مسارت 6 ضلعی کمچک

مسارت 6 ضلعی ززرگ
(عدد تشازه)

2
عدد تشازه2 

ارتفاع

ارتفاع

3√ارتفاع ا  رازطه   الاض ع زه ضلع  ساویهای من دانی  در مثلث اما ا  ورتی می

2
 آید زنازراین: زدست می 

√3
2

(2√3)√3
2

3 و 1 3 1 2

 ( ) (
2
3
)
2 4

9
2 گزینه -148

 ( ) 1 6⁄           ( )  1 7⁄
 ( ) 1 2⁄  (  ) 1 2⁄  ( )  (  ) 1 2⁄ 1 6⁄  (  ) 1 2⁄  (  ) 1 4⁄
 ( )   (    )   (   )   ( )   (   )  1 7⁄  1 4⁄  1 3⁄

 

4 گزینه -149
نند. که شکل گرا  زه صمرت درجه رئمس گرا  هس« 4و4و2و2و2»زاشند پس اعداد  ی درجه رئمس گرا  می دهنده نشان 2 های روی قطر اصلی ماتریس  دانی  درایه چمن می

 زاشد. که دو نمع دور وجمد دارد.  یر می

:  3دورهایی زه ومل 

:  4دورهایی زه ومل 

1 زینهگ -151
زاشد پس دو رقه  سهمت راسهت     2زاشد زاید رق  دهگانش  5اگر رق  یکانش  خن  مرزع کامل نیست و همچنین 8یا  7یا  3یا  2دانی  اگر رق  سمت راست عددی زه اعداد  می

 تمانند زاشند. نمی 55و  88، 77، 33، 22این عدد 

هسهنند   4kزاشند زه ترم  تمانند زاشد و همچنین اعداد  وجی که مرزع کامل می نیز نمی 99، 11هسنند فذا اعداد  1  4زاشند زه ترم  ا  ورتی اعداد تردی که مرزع کامل می

 خماهد زمد. 4  است زنازراین  44ه  نیست زنازراین تنها رافت ممکن  66پس عدد 
  44̅̅ ̅̅ ̅̅  4 4  11    112    113  4  41 111  1111  1111  44  11(111  4)   2 

111  4  11  111  4  
11
1    4  

11
1    

11
  4    

11
7    ̅̅ ̅  74  

11
9

C

A

B
H

H'

b

a e d

c

www.3gaam.com 3گام دانلود دفترچه سوالات و پاسخنامه تشریحی کنکور سراسری

www.3gaam.com 3گام دانلود دفترچه سوالات و پاسخنامه تشریحی کنکور سراسری

http://ganjinedanesh.ir


22

2 گزینه -151
1 21  37   (1)      1  37 38    (2)

5
1 21 37

5
1 2

5
1

5
2

5
3 5 3

(1)  111    999  111  21  37  999  4    45
 38
→    38    45

 زاشد. 43یا  38تماند  می bزاید زه صمرت  زاشد فذا زا تمجه زه شرایط تمق  bاما چمن 

3 گزینه -152

7 42
43
1 7

43
42 7

43
1

 های را زدست آوری  که در رازطه تمق صدق کند.nرال کاتی است 

73
43
42 73

43
1 76

43
1 76

43
1 6 1 51 1 6 51 1 8 1 2 3 4 8 

4 گزینه -153
 1  2  3  4  5 9 1 

 های صقی  و نامنفی معادفه را زدست آوری . تا یک را ا  ور  راست ک  کنی  سپس تعداد جماب5کاتی است 

 1  2  3  4  5 4 (
1

1
)  (

4 5 1
5  1

)  (
8
4)

8
4 4 

 71

2 گزینه -154
 زاشد. 6های هر دو مهره  ای آن زاید مجممع شماره زاشد که در تاای نممنه ارنمال شریط می در واقع این مسئله

{( 1
سفید

5
سفید

)  ( 2
سفید

4
سفید

)  ( 1
سیاه

5
سیاه

)  ( 2
سیاه

4
سیاه

)  ( 1
سفید

 5
سیاه

)  ( 1
سیاه

 5
سفید

)  ( 2
سفید

 4
سیاه

)  ( 2
سیاه

 4
سفید

)  ( 3
سفید

 3
سیاه

)} 

{( 1
سفید

5
سفید

)  ( 2
سفید

4
سفید

)  ( 1
سیاه

5
سیاه

)  ( 2
سیاه

4
سیاه

)}   (8)
4
9

4 گزینه -155

∑ (   ) 1

5

1

(
5
1)

(
5
1) (

5
2) (

5
3) (

5
4) (

5
5) 1  (

5
1)  (

5
1)  (

5
2)  (

5
3)  (

5
4)  (

5
5)    25      32 

(3یا2  ) (2)   (3)
(
5
2)

32

(
5
3)

32
11 11
32

21
32

5
8

فیزيک

3 گزینه -156

 √(2 5√3⁄ )
2
 7 5⁄ 2

 √18 75⁄  56 25⁄  √75  5√3

تصل اول تیزیک سال دوم -زردارها

4 گزینه -157

1 زرسد:  ⁄  51کشد تا سرعت قطار دوم زه  دت  مانی که ومل میم 51 2 1و ظهر  ایهن مهدت ایهن قطهار:       25

2

25

51 1

2
41را پیممده است. در این مدت قطهار اول   625 25 1111پیمهمده اسهت پهس ایهن قطهار       1111 625

211شهمد   جلمتر است. ضمناً قطار دوم زرای سبقت گرتنن زاید ع وه زر این تاصله ومل خمدش زه ع وه ومل قطار اول را وی کند که می 375  225  425  

425پس کل مساتت  375 2 زاشد و سرعت نسبی  می 811  1 51 41 11  ⁄

811 نسبی  11 81

کل ررکت یکنماخت81  ررکت شنازدار25   115

تصل اول تیزیک سال چهارم -شناسی ررکت

هیزجت
 

  

  

   
    

        

   

 

  

   

   √  √ 

هیزجت

R

   √ 
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3 گزینه -158

2 2 12 21 1 4 12 1 3 (  3) 2(3)2 12(3) 21 2  ⁄

تصل اول تیزیک سال چهارم -شناسی ررکت

2 گزینه -159
 2  1

2 2 1  1
2 2( 11)(45)  1 31  ⁄

تصل اول تیزیک سال چهارم -شناسی ررکت

1 گزینه -161
در راسنای اتق یکنماخت      1   15  3 45

در راسنای قائ  شنازدار      
1
2
  2   1

1
2
(11)(3)2 21 3

45 61 15   ⃗ 45 ⃗  15 ⃗

 

تصل اول تیزیک سال چهارم -شناسی ررکت

4 گزینه -161
31 21
31 21

11 2  2⁄

1   ( )  21(11  2) 161

 ( )  21(11  2) جس  سمت راست       241

2 2 241 481
 1

481
161

3 

تصل دوم تیزیک سال چهارم -دینامیک

1 گزینه -162

 2  1 4 3 |  | 5  ⁄  {1 2⁄ 5 1 1⁄ 11

تصل دوم تیزیک سال چهارم -دینامیک

2 گزینه -163

{

 1
 2

 1
 2

√ √

1
√3

4
11√3

1
√3

4
11√3

√
3
7

 1  (  )

 2  (  )
1تمجه کنید که مساتت وی شده در مسیر رتت و زرگشت زا ه  مساوی است     2

1 2⁄ 31 1 2⁄
4

11√3
تصل دوم تیزیک سال چهارم -دینامیک

3 گزینه -164
1 8 ⁄  1 6 ⁄  1 2⁄
1 2⁄  2  1 4⁄

√2   √2  11  1 4⁄  √8 ⁄

 2  2 2 8
2
 2  11  1 8⁄  16  8  24

تصل دوم تیزیک سال چهارم -دینامیک

2 گزینه  -165
 شمد. جازجا می منر25وبق روش تصاعد، در ثانیه سمم جس  

|   | 1 11 25 251
تصل چهارم تیزیک سال دوم -کار، انرژی

  

  T

A

h

B
θ

mg
mg cosθ

θ =    

 

  

  

  

  

 m

  m

  m

  m
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3 گزینه -166
 1 211  2 1⁄  11  211  336  71411

 گراد ممرد نیا  یخ جهت رسیدن زه دمای صفر و تبدیل شدن زه آب صفر درجه ساننی

 شمد: این گرما تمسط آب تامین می

 1  2 71411 4 2⁄ 21
71411
84

851

تصل شش  تیزیک سال دوم -گرما و قانمن گا ها

2 گزینه -167
 شارش گرما یکسان است:

 1
 1

 2
 2
آفممینیمم  آهن 3 

آفممینیمم  آهن   1     2  
 1 1  1
 1

 2 2  2
 2

3 2(  21)   2(111   )

3 61 111 41
تصل شش  تیزیک سال دوم -گرما و قانمن گا ها

1 گزینه  -168

    1⏞    

 یرا دمای نهایی

زیش ا  اوفیه است

   1⏟    
 یرا انبساط است

} 1

تصل اول تیزیک سال سمم -ترممدینامیک

4 گزینه  -169

{

1

1 2⁄  1
111

ک  می کنی  ا  ه 
→          1 2⁄

111
511 273 227

تیزیک سال سمم تصل اول -ترممدینامیک

1 گزینه  -171
3
2

3
2
( )

3
2
(5 115

5
3

115) 11 3 511

[(2  
5
3
 115  11 3)  (

5
3
 115  115)  11 3]   611

511 611 1111
سال سممتصل اول تیزیک  -ترممدینامیک

2 گزینه -171
2 181
2 181

181
 کنی : ضرب کرده و ا  ه  ک  می 2کنی  و دو ور  معادفه سمم را در  اول را جمع می  دو معادفه

2 2 361
2 2 2 361

} 2

2 اویه خارجی

تصل چهارم تیزیک سال اول -نمر

4 گزینه -172

1  2 21
75

1  2

1
4

تصل چهارم تیزیک سال اول -نمر

1 گزینه -173

 1  1  1  1
قسمت اول مسیر

 2
 1

 1
 2

 2
 1
 2

 1

b

b

d

x x
c
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 2  2
 1

 2
 1  2  2  1

 1
 1

کل  1  2  1

 2

 1  1  1
(1  

 2

 1
)

تصل پنج  تیزیک سال اول -نمر

4 گزینه -174
15 31

1 1 1 1
15

1
31

1
11

ال اولتصل پنج  تیزیک س -نمر

4 گزینه -175
 ( صقی  است.4وبق اصل پاسکال تشار در دو سمت یکسان است پس گزینه )

تصل پنج  تیزیک سال دوم -رالات ماده و تشار

3 گزینه -176
( پاسهخ  2آید که گزینهه )  ( است و این شبهه زمجمد می2گاه ظر  ) زرازر مسارت تکیه4( 1گاه ظر  ) ارتفاع مایع در دو ظر  یکسان است پس تشارها زرازر است مسارت تکیه

 صقی  زاشد وفی اگر در صمرت سمال دقیق شمی  اشاره شده است که جرم مایع در دو ظر  یکسان است و این یعنی نیروها مساوی هسنند.
 1  2
 1  2

 پس

تصل پنج  تیزیک سال دوم -رالات ماده و تشار

2 گزینه -177
 است.جایی آب زرازر رج  گلمفه  جازه

42 54 51 4  3
42
4
 11 5⁄      3⁄

تصل پنج  تیزیک سال دوم -رالات ماده و تشار

1 گزینه -178
شمد.  ها میxدر راسنای نیمسا   اویه زین آنها و مما ی مقمر    مساوی هسنند پس  3 و  1 چمن 

8

11

√62  82  11

 1  2
9  119  12 5⁄  11 6

(11 1)2
 112 5⁄  115 ⁄

2 1
2
2
 2  112 5⁄  115

8
11

18 116  ⁄  2 18 116  ⁄

√  2  2
2 18√2 116  ⁄

 تصل دوم تیزیک سال سمم -افکنریسینه ساکن

1 گزینه -179
 1  2  1  2  1  2
 1  2  1  2  1  2

 1  2 2 }  3 2  1  2  3
 3
 1

(
 3
 1
)
2  1
 3

 3 4  1  2
1
4
 3

تصل دوم تیزیک سال سمم -افکنریسینه ساکن

2 گزینه -181
رود اثرترین نمع گا  زاشد. اگر اکسیژن داخل لامپ زاشد قسمت تلزی لامپ در اثر ررارت زالا اکسید شده و ا  زین می تمجه کنید گا  درون لامپ زاید زی

4 گزینه -181
 قطع است: زه علت وجمد خا ن Bجریان شاخه مننهی زه 

1 4 6 1 1 3 1 2 1 16
 تصل سمم تیزیک سال سمم -افکنریسینه جاری

3 گزینه -182
 است.  11سه مقاومت مما ی و معادل آنها 

کل
36

11 2
3

مقاومت 61 وبق قانمن جریان های کیرشهف   3 

(61  )  اگر     (  31)  2   (  21)  3

2 3 6 3 1 5⁄ 1 5⁄ 3 2 5⁄
تصل سمم تیزیک سال سمم -افکنریسینه جاری

  

 

 

θ

θ
θ  θ

q q q 

E 

E 

E 

E'
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3 گزینه -381
02

3 4 5
0  0 5 0 32  3 4 0 8

 3

 0
2 8⁄

4

5
فصل سوم فیزیک سال سوم -الکتریسیته جاری

1 گزینه -384
52 32 6 321 4 32 1 522 32 6 2 4 

فصل چهارم فیزیک سال سوم -مغناطیس

2 گزینه -385
 2 

0
4 32 7 02

0  2 3⁄
 4  32 5  4  32 5  324  2 4

فصل چهارم فیزیک سال سوم -مغناطیس

2 گزینه -386

ε 2 25⁄ 02 1 34⁄

02 522
2 23⁄

→     
  
  02

فصل پنجم فیزیک سال سوم -القا

4 گزینه -387
| |  √  0  0 2 5

شاری ندارد. xاست میدان در راستای  xو موازی  yچون سطح عمود بر 
022 32 4 2 4⁄ 8 32 1  

فصل پنجم فیزیک سال سوم -القا

3 گزینه -388
3
0
 0 0    0 32  0 3222 2 0⁄ 2 24 2 36    0 32

فصل سوم فیزیک سال چهارم -نوسان

4 گزینه -381
0 0 4 4

{

 0
4 4

(

3
0 )

0

4

 
(

 
)

0

 فصل سوم فیزیک سال چهارم -نوسان

4 گزینه -312
تغییرات سرعت در دو مورد برابر نیست. 4فقط دو گزینه 

 ̅

فصل سوم فیزیک سال چهارم -نوسان

2 گزینه -313

0 
 352  

0  2 4⁄
   302 ⁄

√
02 32 6

32 0 02 32 4 302 √
0 32 1 08 8⁄

فصل چهارم فیزیک سال چهارم -موج مکانیکی

2 گزینه -310

6 0 1
0 02 02

3
02

چهارم فیزیک سال چهارمفصل  -موج مکانیکی

4 گزینه -311

32
 2

32
1 0⁄  32 1

32 30 32[ 10 328] 32[ 05 8 32] 32[5 2 1⁄ 8] 32 1 5⁄ 15

فصل پنجم فیزیک سال چهارم -صوت
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3 گزینه -314

{
منبع جلو  3 2 5

پشت منبع   0       2 6

 3  0

0
2 5⁄  2 6⁄

0
2 55⁄  

فیزیک سال چهارمفصل پنجم  -صوت

1 گزینه -315
کنیم: گزینه اول است با اینحال محاسبه می یکی کمتر از  تنها گزینه

 0

 3

 0

 3

 3
 0

0
1

فصل ششم فیزیک سال چهارم -یامواج الکترومغناطیس

3 گزینه -316
0 0

1
0

 امواج رادیویی   1

 هم قابل رویت است!   328  البته این از روی 

فصل ششم فیزیک سال چهارم -یامواج الکترومغناطیس

3 گزینه -317
  0      3طول موج ترین یا بلندترین  انرژی کم

3
(

3
 0

3
0)

3 3
322

(3
3
4
)

422
1

فصل هفتم فیزیک سال چهارم -فیزیک اتمی

4 گزینه -318
 2  2  2 4 32 35 0 32 35 0  2 6  2 6

0
3235  2  2  2 4 32 35 3235 0 0  2 0

 2

 2

3
1

فصل هفتم فیزیک سال چهارم -فیزیک اتمی

2 گزینه -311
5طبق متن کتاب درسی گاف انرژی نارسانا حدود  5⁄ 3رسانا  و برای نیم    3⁄ است.   

فصل هشتم فیزیک سال چهارم -ای فیزیک هسته

1 ینهگز -022
 3 3

2  6
33  5

33  3
2

فصل هشتم فیزیک سال چهارم -ای فیزیک هسته

شیمی

2 گزینه -023
3 گزینه -020

در این عنصر به صورت زیر است: 1  است که آرایش آن و اطلاعات کوانتومی الکترون با  58  با نخستین عنصر لاتتانیدها، 
4 1

1
3
0

1+ 0+ 3+ 2 3- 0- 1-
  58 [   54 ]  4 3⁄ 5 3 6 0  

 ( صحیح نیست. از طرفی چون 4)  در نتیجه گزینه
3

0
هدای آن   کده الکتدرون   fی  است بایستی این الکترون مطابق اصل هوند، الکترونی باشدد کده بده زیرلایده     

پر است صحیح است. 4fی  ( که در آن زیرلایه1پر است، اضافه شود. در نتیجه گزینه ) نیمه

  86 [   54 ] 4 34⁄ 5 32 4 0 4 6

1 گزینه -021
**

  08 [   38 ]  1 8⁄ 4 0  

**

  14 [   38 ]  1 32⁄ 4 0 4 4  

1 گزینه -024
Be پذیری فلزی کمی دارد و اغلب ترکیبات آن خصلت کووالانسی دارند. دهد و واکنش ، عنصریست که با آب واکنش نمی
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2 گزینه -215
3 5 4 2     25            3 11 4 1  29

4 گزینه -216
2 گزینه -217

و دوگانهه      های اکسیژن، منمسط ومل پیمند یگانه  مل پیمند میان ات های اکسیژن ر ونانس وجمد دارد، و زا تمجه زه اینکه در ممفکمل او ون، میان ات 

 است.

ومل پیمند میان ات  های اکسیژن
ومل پیمند          ومل پیمند

2
3 گزینه -218

 2  ساخنار خمیده

3  ساخنار هرم زا قاعده مثلثی

4  ساخنار چهار وجهی

1 گزینه -219
4 گزینه -211
4 گزینه -211

3 گزینه -212
2 (  ) 2  (  )     2(  )

جرم ممفی  2 41 2 19 78 1 6⁄ 78 46 8⁄

1 گزینه -213
2  3  2   ( )  3  2   2 3( ) 2 ( )

9 2⁄   
81
111

46 2
3 2 2 3

74 1
گرم دی اتیل اتر  5 92⁄  

2 گزینه -214
2 6( ) 7 2( ) 4 2( ) 6 2 ( ) 2  ( ) 6  (  ) 2 3(  ) 3 2( ) 

3 گزینه -215
3 4(  ) 2  3 4(  ) 1 3( 4)2( )  3  2  4(  )

 4 1 145⁄ 31
1  4
121  4

1 11125⁄ 3 3 75⁄ 11 3 

 3  4 1 151⁄
1 2⁄  3  4

1
1 111⁄ 2 1 115⁄

1 111⁄  4
3

3( 4)2
1 3( 4)2 3 75⁄ 11 3 

3 گزینه -216

4( ) 2 2 2( ) 2 2 ( )  گرما

گا ی  (2  1)  (2  1)  1 1 1

1  ویژه 

منهر اسهت. ا  ورتهی زایسهنی زهرای تعیهین گرمهای ، جرم آب داخل کهافری ( )ی  ها گا ی هسنند، جرم ممرد نظر در رازطه ها و تراورده دهنده زا تمجه زه اینکه واکنش

 داده شده، ازندا مقدودکننده را تعیین نممد:    واکنش زا تمجه زه مقدار 

4  1 5⁄     1  1 5⁄  واکنش دهنده مقدودکننده

 2 2 2 1

O

S

H H

P
Cl

Cl
Cl

Si
Cl

Cl
Cl

Cl

OH

+ 5 H2
D رگزیفاتاک و

OH

لمنت لمنازگهملکیس

  

(s) (g) (l)
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گرمای آ اد شده  1 5⁄       4
891

1  4
445

ه  داری :   و زرای تعیین 

( 2111)   445   ویژه آب آب  (4 2⁄
1
1111

) واکنش  53

1 گزینه -217
3 گزینه -218

واکنش تشکیل تراورده ها    
تشکیل واکنش دهنده ها     

تشکیل  2)  
     ) تشکیل  ) 

   2 تشکیل   
    2)

واکنش  (2 184 )  (1  1)   368

368 [(27 273 ) 1 141⁄ ] 381

2 گزینه -219
 واکنش سمخنن اتانمل:

 2 5   ( ) 3 2( ) 2 2( ) 3 2 ( ) 1371

واکنش سمخنن اتانمل تشکیل  3] 
 [ 2 ( )] 2 [[2  ]تشکیل  [( )  5 2 ]تشکیل  ]  3  [[( )2 ]تشکیل 

1371 [3 ( 268   ) 2 [[2 ]تشکیل  [(2275  ) 3 1]

تشکیل
 [  2]   393 5⁄        1

1 گزینه -221
 شده در آب زسیار ک  است در ننیجه، رج  و چگافی مقلمل، همان رج  و چگافی آب است. شمنده یا رل زا تمجه زه اینکه جرم رل

 2
1 1391⁄      2

آب  111

1  2
278 2⁄      2

1  2 

1  2 

1111
1

5 11 3 

4 گزینه -221

مقلمل
گرم رل شمنده

گرم مقلمل
116 

51
4 11 3 

مقلمل 
116 مقلمل   81 

 معادفه واکنش:
(  )       4(  )  2 4(  )  2 ( ) 

 4
1

4 11 3 
41 1

 4 11 4 

3 گزینه -222
2 3 4(  ) 3  (  )2(  ) 3( 4)2( ) 6 2 ( ) 

 کنی : ممجمد در مقلمل را مقاسبه می 4  3 ازندا جرم 

3 ) جرم مقلمل نی  مملال 4)  1111  (1 5⁄  98)  1149   3  4

مقلمل  1149

11 49⁄ مقلمل 

49  3  4

1 4 9⁄    3  4

98 2

3(  4)2
1 3( 4)2  2 5⁄  11 3 

1 گزینه -223
3 گزینه -224

 است. (  )دهنده زا رافت گذار زرازر زا انرژی تعافسا ی واکنش در جهت رتت  تفاوت سط  انرژی واکنش

2 گزینه -225

واکنش̅ 

 ̅

2
 ̅(  2)

1
واکنش̅ 

̅( 2)

1 6⁄  11 4

2
8 11 5

2 گزینه -226
 2 4( ) 2 ( ) 2 5  ( )

1 mol 2 mol 2 mol در شروع واکنش 

x -x -xوی واکنش 

x 2-x 2-xدر تعادل 
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[ 2 5  ]

[ 2 4][ 2 ]
2

( 2 )

(
2

2 ) (
2

2 )
2

2
(2   )2

   1      2 5

درصد زا ده واکنش پیشرتت ترممدینامیکی واکنش 
مقدار مصرتی واکنش دهنده

مقدار اوفیه واکنش دهنده
111 

درصد زا ده  
1
2
 111  051

1 گزینه -227
 رود. زه کار می ( )3  عنمان کاتافیزگر در واکنش تمفید سمففمریک اسید ا   ، زه5 2 
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3 گزینه -229
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2 گزینه -231
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اسید مزدوج زا  مزدوج
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1 گزینه -232
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2   2 ( ه  3، تغییر عدد اکسایش نداری . در گزینه )4و2همچنین در گزینه 

یازد. درجه کاهش می 1، عدد اکسایش اکسیژن،   2

3 گزینه -233
آید. دست می پروپانمل زه -2نمن است که ا  اکسایش افکل نمع دوم، یعنی، پروپانمن یک ک

4 گزینه -234
 نیکل: افکنرود آهن زه علت پنانسیل کمنر، آند و افکنرود نیکل کاتد است. -در سلمل آهن

 1  1 1 19⁄
 نسیل کمنر، آند و افکنرود نیکل کاتد است.نیکل: افکنرود روی زه علت پنا -یدر سلمل رو

 1  1 1 51⁄
تفاوت دو پنانسیل سلمل ها  1 51⁄  1 19⁄  1 32⁄

3 گزینه -235
است. 2(  )  سمب : در ترآیند پالایش افکنروشیمیایی مس، نقش سمففمریک اسید، زه عنمان افکنروفیت همچنین جلمگیری ا  ر1  گزینه

 کنند. : در آزکاری، شیء ممرد آزکاری را زه کاتد دسنگاه زرقکاتت منصل می2گزینه 

شمد. اسنفاده میزرای تهیه سدی  ا  نمک وعام مذاب ، دانزسلمل : ا  4گزینه 
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